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1.0 Увод 
 

1.1.Основне информације о газдинској јединици   
Шуме Газдинске јединице "Дупило" припадају Јужноморавском шумском подручју 

које је формирано Законом о шумама (службени гласник СП Србије бр. 30/10 и 93/12). Истим 

законом све шуме овог шумског подручја дате су на газдовање ЈП „Србијашуме“ ШГ „Врање“ 

у Врању која газдује преко своје ШУ Бујановац. 

Последње уређивање ових шума извршено је 2024. године. 

Одељења 24,25,30,31,32,33 и 34 нису безбедна за кретање јер се налазе на самој 

административној линији са Косовом и по Кумановском споразуму су под ингиренцијом 

КФОР-а, док су одељења 36,37 и 49 минирана. 

Дендометријски подаци за израду ове основе прикупљени су у току лета 2024. године. 

Задржана је постојећа подела газдинске јединице на одељења, прикупљање података је 

урађено према јединственој методологији за све државне шуме којима газдује 

Ј.П."Србијашуме" користећи Каталог шифара за информациони систем о шумама Србије. 

Период важења ове основе је 01.01.2026. до 31.12.2035. године. 

1.2. Топографске прилике  

1.2.1. Географски положај газдинске јединице  

 

По општем географском положају ова газдинска јединица налази се између следећих 

географских координата: 42º 15' 22" и 42º 26' 55" северне географске ширине, 19º 18' 00" и 19º 

22' 00" источне географске дужине. 

Газдинска јединица "Дупило" налази се на територији општине Бујановац, и захвата 

следеће К.О.: Добросин, Кончуљ, Летовица, Лучане, Осларе и Несалце, а састоји се из два 

комплекса који се налазе у непосредној близини. 

 

1.2.2. Границе 

Газдинска јединица "Дупило" састављена је из два дела, део шуме којим газдује ШУ 

Бујановац припада искључиво сливу Тенторске реке која се улива у Биначку Мораву. Тај слив 

обухвата 36 одељења и то под редним бројем од 15 до 50. 

Ако се узме почетна тачка кота 799, која се налази јужно од села Добросин граница 

овог дела иде на истоку путем који се креће гребеном одвајајући државну од приватне шуме. 

На удаљености од око 1 км граница благо скреће ка североистоку задржавајући поменути 

правац нешто мање од 1,5 км. Ту прави заокрет у правцу села Добросин и поново заузима 

правац на истоку гребеном Гропа све до испод коте 620, где у облику џепа скреће на југ и 

поново се враћа у близини те коте. Затим задржава источни правац до изнад села Лучане где 

скреће вијугаво на југ заобилазећи поменуто село све до Тентарске реке, где иде узводно до 

Бујиног дола, продужавајући правац са мањим изузетцима све до коте 622. Одавде граница 

благим заокретом скреће према западу гребеном Кодра мала све до мале заравни са 

надморском висином од око 780 м, где скоро под правим углом скреће најпре на југ, а затим 

на југозапад излазећи на пут који води од насеља Врбан према селу Балинце и продужава 

према западу до изворишта Тенторске реке. Даље граница продужава гребеном више 

северозападно до почетне тачке (кота 799). 

 

Други део шуме којим је газдовала ШУ Прешево захвата сливове Летовачке и Рајинске 



реке које су уливају у Јужну Мораву. Овај део шуме обухвата 14 одељења и то под редним 

бројем од 1 до 14. 

Као почетна тачка за други део ове ГЈ. узета је кота 833, која се налази западно од села 

Врбан. Гранична линија од ове тачке иде углавном према истоку прелазећи Дренску реку, не 

удаљавајући се од ње око 1,5 км, где нагло скреће према југу пресецајући Црквени рид до 

изнад села Летовице. Од овог места граница скреће ка југозападу и тако продужава по дужини 

потока око 800 м, одакле иде све до близине Големе Чуке (1,3 и 5 одељење) идући путем ка 

северу на око 500 м скреће скоро под правим углом према истоку и спаја се са котом 833. 

Границе су обележене, осим у деловима где безбедносна ситуација није 

задовољавајућа.(Оделења 24,25, део 26, 30,31,32,33,34, део 35,5,14). Површине горе наведених 

оделења су по Кумановском споразуму. 

 

 

1.2.3.Површина 

У оквиру наведене границе државне својине Г.Ј. Дупило заузима укупну површину од 

1.716,78ha. 

Газдинска јединица "Дупило"се налази на територији општине Бујановац, а у атару 6 

катастарских општина: Кончуљ, Летовица, Лучане, Осларе, Несалце и Добросин. 

 

По структури се могу издвојити следеће површине: 

 

    Табела бр:1 

Категорија шума 
Површина   

hа % 

Шума 1558,91 90,80 

Укупно обрасло 1558,91 90,80 

Шумско земљиште 70,46 4,10 

Земљиште за остале сврхе 54,92 3,20 

Неплодно 32,49 1,89 

Укупно необрасло 157,87 9,20 

УКУПНО за ГЈ 1.716,78 100,00 

 

 

Газдинска јединица је подељена на 50 одељења са просечном величином одељења од 

34,3 hа. 

 

1.3.Имовинско правно стање 
 

1.3.1. Државни посед 

Укупна површина газдинске јединице "Дупило" износи 1.716,78 hа. У целости се 

простире на територији општине Бујановац, а у атарима 6 катастарских општина, које чине 

бивше сеоске- комуналне шуме напред наведених села. Исте су ограничене од стране 

Комисије формиране од стране СО. Бујановац одељења за привреду, општа управа и 

друштвене службе. 

На основу Записника и скице Комисије, одељење за привреду општа управа и 



друштвене службе донело је решење о утврђивању граница шума и шумског земљишта које 

су обухваћене газдинском јединицом "Дупило".Донета решења су следећа: 

1. Решење бр.02-446-4/1 од 23.10.1979 год.са овим решењем обухваћене су шуме и 

шумско земљиште у друштвеној својини на подручју КО.Несалце, 

2. Решење бр.02-446-4/2 од 01.11.1979 год. са овим решењем обухваћене су шуме и 

шумско земљиште у друштвеној својини на подручју КО. Несалце, 

3. Решење бр.02-446-4/2 од 05.11.1979 год. са овим решењем обухваћене су шуме и 

шумско земљиште у друштвеној својини на подручју КО. Лучане, 

4. Решење бр.02-446-4/6 од 09.11.1979 год. са овим решењем обухваћене су шуме и 

шумско земљиште у друштвеној својини на подручју КО. Врбан, Добросин, Лучане, Осларе и 

Несалце. 

 

 

1.3.2.Рекапитулација по КО 

Рекапитулација по КО биће приказани у оквиру поглавља други значајни подаци о 

газдинској јединици. 

 

1.4. Рељеф и геоморфолошке карактеристике 
 

Газдинска јединица "Дупило" смештена је на брдовитом североисточном делу Скопске 

Црне Горе. Између најниже и највише тачке постоји висинска разлика, најнижа од 400 м а 

највиша око 800 м.Цела ГЈ“Дупило“ представља малу широку валовиту долину окренута 

према саставу река Моравице и Биначке Мораве. 

 

1.5. Геолошка подлога и типови земљишта 
 

А: Геолошки услови 

Према постојећим геолошким подацима, дошло се до сазнања да основну геолошку 

подлогу представљају гнајсеви као најстарији шкриљци овог подручја. Настали су углавном 

метаморфозом калцита и припадају такозваном доњем комплексу Српско - Македонске масе 

градећи самосталне комплексе као што је случај у већем делу ове газдинске јединице. 

С обзиром да се ради углавном о ситним биотичким гнајсевима они су сиве и 

тамносиве боје по чему се разликују од светлије обојених гранита. Поред гнајсева местимично 

се запажа и присуство кварца. 

Осим гнајсева на подручју ове газдинске јединице јавља се и кречњак. 

Северозападни део, у долини Верачког потока. 

Геолошка подлога врло често избија на површину у виду блокова различитих 

величина. На површини је у распадању што омогућава шумску вегетацију. 

Б: Педолошки услови 

Киселосмеђе земљиште (дистрични камбисол) 

Тип земљишта у овој газдинској јединици мора се посматрати у функцији геолошке 

подлоге, па у том смислу због изразите доминације киселих силикатних стена (метаморфних и 

магматских) имамо доминацију киселог смеђег земљишта као најраспрострањенијег типа. 

Хетерогеност овог типа земљишта је мало изражен и манифестује се обично различитим 

подтиповима у вези са карактером хумусног хоризонта, а који зависи углавном од вегетације, 

те према томе имамо: пашњачког, шумског, или прелазног ка ранкерима. Овај тип земљишта 



прекрива средње и највише делове планине Козјак и Рујан, од 700 m па надаље а у осталим 

деловима јавља се местимично. 

Шумска земљишта имају редовно развијени хумусни хоризонт различите дебљине 

(најчешће 10 – 15 cm). Према дубини преовлађују средње дубоко (40 – 70 cm) и дубоко (преко 

70 cm). По механичком саставу то су песковито иловаста земљишта са највише 35% физичке 

глине. 

Структура је слабо развијена због лаког састава и присуства скелета. 

Наведене особине обезбеђују земљишту добру пропустљивост за воду и довољно 

присуство ваздуха. То су углавном умерено влажна земљишта са повољним водним режимом, 

а нарочито средња дубока и дубока форма. Киселост је умерено до знатно изражена а степен 

засићености базама је низак. Количина присутног фосфора је уједначено висока, док калијума 

има довољно углавном у хумусном хоризонту. 

У производном погледу кисела смеђа земљишта су задовољавајућих могућности, и то 

како стварних тако и потенцијалних, па представљају највреднија станишта (типично шумска 

станишта). Једино изразито стрме стране као и веће присуство скелета могу условити 

периодични дефицит у влази, који се може појавити периодично и при повољним условима 

рељефа, што нарочито може угрозити тек засађене биљке све до краја треће вегетационе 

сезоне, јер развијају корен на дубини која је под великим утицајем спољашњих климатских 

фактора, а који утичу на губитак влаге. 

Сирозем (регасол) на шкриљцима 

Представља неразвијено или слабо развијено земљиште (А - C) типа. Образује се у 

нижим деловима, на топлим експозицијама. Настало је углавном ерозијом раније створених 

земљишта на којима још није дошло до образовања хумусног хоризонта. Припадају подтипу 

силикатног регасола јер се образују у зони шкриљаца. Дубина је најчешћа око 30 cm, 

максимално 40 cm, док су по структури умерено до знатно скелетна (око 50%). 

Механички састав тако образованог земљишта је јако неповољан због преовлађујуће 

песковите компоненте (преко 75%), а посебно фракције крупног песка (преко 40%). Због 

нагиба терена и недовољне физиолошке дубине профила, водне резерве се у овом типу 

земљишта не могу образовати, па су према томе јако сува земљишта која су настањена 

термофилним деградираним храстовим шумама и шибљацима. 

Ови регасоли припадају дистричном варијетету, а киселост и карактер апсортивног 

комплекса не показују веће разлике у односу на кисела смеђа земљишта на истим 

супстратима. 

Количина хумуса је јако ниска, а са њом у вези су и недовољна количина азота. Висока 

снабдевеност лако присутним калијумом је у вези са добром снабдевеношћу подлоге овим 

елементом. 

 

1.6. Хидрографске прилике 
Средином већег дела Г.Ј. којим газдује Шумска управа Бујановац тече Тенторска река. 

Она се формира искључиво на територији ове газдинске јединице од неколико јако 

разгранатих мањих потока. Река је снабдевена водом у току целе године. На самом излазу из 

Гј. код села Лучане, Тенторска река се улива у Биначку мораву. 

Кроз други део Г.Ј. извиру, теку и брзо је напуштају више потока, једни учествују у 

формирању Рајинске реке а други се уливају у Моравицу. Биначка Морава и Моравица чине 

почетак Јужне Мораве. 

1.7. Клима 
Газдинска јединица "Дупило" припада појасу где се мешају умерено континентална и 

средоземна клима, с обзиром на одређени степен континенталности може се рећи да је клима 



овог подручја умерено континентална и одликује се са дугим летњим сушама и благим 

зимама. 

Климатске карактеристике овог подручја најбоље се виде преко анализе појединих 

климатских елемената. 

Подаци су узети са: метеоролошке станице у Бујановцу за период 2012-2021. године,  

која је удаљена 15 km од газдинске јединице и на надморској висини од 400 m. На основу 

података везаних за климу треба навести да је у протеклих 20 година под утицајем суве климе 

и топлих лета у периоду од 2003. до 2012. и у периоду 2019. године газдинска јединица 

“Дупило” горела у четири наврата и то 2007.; 2011.; 2012. и 2019. године. Већи део газдинске 

јединице је оштећен , највише су страдале састојине борова. Такође под утицајем суве климе у 

деловима Г.Ј. „Рујан“ на којима је вршено пошумљавање  и подсејавање у периоду 2009.; 

2010.; 2011.; 2012.; 2013. и 2019. године након санација пожаришта и вештачког обнављања у 

неким одсецима није дошло до обнове услед суша. Појава суше као и појаве пожара у овој Г.Ј. 

су биле условљене у претходном периоду геолошком подлогом која је гнајс и у неким 

деловима кречњаци. На стрмијим теренима долази до појаве матичне стене (С хоризонт) на 

површину или до тога да је Органогени (А хоризонт) доста плитак, те се формирају земљишта 

профила (А-С) и таква земљишта су сиромашна у погледу хранљивих материја, а под 

утицајем сунца лако се загревају те младе биљке немају изгледа да опстану и долази до 

сушења, те због тога је и обнова на оваквим стаништима била немогућа. Што се тиче климе 

овог подручја може се закључити да услед пожара који су претпоставља се делом настали 

услед великих врућина у протеклом периоду дошло је до потпуне промене структуре шума на 

подручју Г.Ј. „Дупило“ односно преласка са виши на нижи узгојни облик. У претходних 30 

година па и пре на подручју ове Г.Ј. на основу претходних основа газдовања шумама и 

евиденција запослених у Ш.У. „Бујановац“ која газдује овом Г.Ј. сазнали смо да су шуме ове 

Г.Ј. имале другачији састав, односно повећано је учешће изданачких састојина. Под утицајем 

климе у протеклом периоду  дошло је до пожара који су променили структуру шума ове Г.Ј., 

односно дошло је до појаве све већег броја састојина изданачког порекла, док вештачко 

обнављање аутохтоним врстама или пионирским врстама као што су борови није дало 

резултате на стаништима која су до јуче била карактеристична за те врсте. 

 

  



Табела бр:2 Температура ваздуха 

                            

Месеци I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
Просечне 

вредности 

Средња 

температура 2,40 5,05 4,85 9,70 16,35 20,10 23,80 23,30 17,80 10,05 8,50 2,80 12,06 

Ваздуха °C 

Средња макс 

6,3 11,6 10,5 16,0 23,1 27,5 31,7 31,9 25,6 15,9 13,5 6,4 18,33 Температура 

ваздуха °C 

Средња 

минимална 

температура -1,5 -1,5 -0,8 3,4 9,6 12,7 15,9 14,7 10,0 4,2 3,5 -0,8 5,78 

Ваздухау °C 

Апсолутни 

мин 
-11,5 -14,8 -6,8 -4,4 1,1 5,7 10,6 9,2 1,0 -2,7 -2,6 -9,6 -7,5 

Температуре 

ваздуха °C 

Температурна 
7,7 13,2 11,2 12,6 13,5 14,7 15,8 17,2 15,7 11,7 10,0 7,1 12,53 

амплитуда °C 

Учесталост 

ледених дана 

са 21,0 15,0 17,0 6,0           7,0 10,0 17,0 7,75 

темп. Макс од  

0°C 

Учесталост 

топлих дана 

са темп. макс             18,0 19,0         3,08 

Од 30°C 

Инсолација 

 ( h) 
65,9 134,9 162,3 181,3 232,8 269,1 326,1 326,2 216,9 143,0 86,8 56,2 183,46 

 

На основу података из табеле бр.2 може се закључити: 

-Просечне вредности средње температуре ваздуха износи 12,06°C 

-Просечне вредности средње макс. температуре ваздуха  износи 18,33°C 

-Просечне вредности минималне температура износе 5,78°C 

-Први јесењи мразеви најчешће се јављају почетком XI месеца а последњи пролећни 

мразеви јављају се током IV месеца 

Просечна вредност температуре изнад 10°C, у  вегетационом периоду, траје од априла 

до октобра месеца. 

- Просечни број ледених дана у години износи 7,75 

- Просечна вредност годишње инсолације износи 183,46 часова 

Овде треба напоменути и термички градијент који коригује температуру ваздуха за 

0,5°C на сваких 100 метара пораста висинске разлике. 

 

Падавине 

Средња висина падавина у mm/m², максимум и минимум падавина по месецима, 

обрађени су уследећој табели: 

 

 



 
Табела бр:3Падавине по месецима 

  

М Е С Е Ц И   

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Просек 

Средња 

вис.падавина 6,1 5,6 4,6 1,2 0,5 2,6 5,7 1,8 6,6 6,9 7,8 1,3 4,2 

(mm/m2) 

Максимална 

висина 

падавина 22 22 63 9 33 26 27 9 57 42 7 5 26,8 

(mm/m2) 

Минимална 

висина 

падавина 9 0 0 7 9 0 0 0,7 0 0 0 6 2,6 

(mm/m2) 

 

На основу података из табеле бр.3 може се закључити: 

-Средња годишња висина падавина износи 4,2 mm. 

-Просечна висина падавина у току вегетационог периода износи 3,6 mm. 

-Просечна максимална висина падавина у време вегетационог периода износи 29,0 mm. 

-Просечна минимална висина падавина у време вегетационог периода износи 2,3 mm. 

-Распоред падавина у току године није равномеран и евидентан је недостатак кише у 

периоду када је она најпотребнија. 

-Према количини годишњих падавина ово подручје припада сушној зони. 

Подаци су узети са кишомерне станице Јабланица која је најближа газдинској 

јединици. 

Релативна влажност аздуха 

Годишњи ток средње вредности релативне влажности ваздуха по месецима дат је у 

следећој табели: 
Табела бр. 4 Релативна влажност ваздуха 

  

М Е С Е Ц И 

Просек                          

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

Релативна 

влажност 

ваздуха ( %) 

1,8 4,8 6,6 2,9 4,1 4 0,6 0 3,2 0,9 5,1 5,6 3,3 

- На основу података из табеле бр.4 може се закључити: 

- Да је сразмерно највећа релативна влажност ваздуха зими, нешто мања у јесен а 

најмања лети. 

- Средња дневна релативна влажност ваздуха у време вегетационог периода износи 

3,3%. 
Треба напоменути да са повећањем надморске висине расте и релативна влажност 

ваздуха па су вредности за подручје газдинске јединице нешто веће. 

Први јесењи мразеви јављају се од 4.11. а последњи пролећни 16.4. Вегетациони период 

траје од 17.4. до 15.11. у просеку. 

 

 



Ветрови 

 

Најчешћи ветар дува из правца североистока, односно истока-североистока и, спада у 

умерене  ветрове и дува јачином између 2,1 и 5 метара у секунди. Јачи ветрови се јављају 

далеко ређе на овом подручју (око 1,5 % дувају ветрови јачине 5,1 до 9 m/s, а  око 0,5 % дувају 

ветрови јачине преко 9,1 m/s). 
Графикон 1. Графички приказ Руже ветрова за период 1991-2020. године - Метеоролошка станица 

Врање 

 
Из свега наведеног може се закључити да је вегетација у нижим деловима газдинске 

јединице изложена утицају неповољних климатских фактора јер се у току летњег перида 

јавља суша и скоро целе године дува ветар, нарочито из североисточног правца. Јављају се 

рани и касни мразеви као и велики број дана са максималном температуром ваздуха већом од 

30⸰C и минималном температуром од – 21,5⸰C.  

1.8. Опште карактеристике шумских екосистема 
У природи и у шуми као сложеном делу природе, све органске врсте воде заjеднички 

живот и у међусобној су вези и зависности. 

То се све одвија у биоценози-заједници биљног и животинског света. Биогеноценоза је 

према томе систем у коме живи организми утичу једни на друге и на средину у којој се налазе, 

зависни једни од других, а нарочито од услова и утицаја животног станишта. 

Треба схватити да је овај однос и веома динамичан. 

Биоценоза је уврло тесној вези са стаништем т.ј чиниоци живе и неживе природе налазе 

се у блиском и врло сложеном узајмном односу. 

Овај систем вишег реда, који изграђују, прожимајући се међусобно, биотоп и 

биоценоза, означен је као екосистем или биогеоценоза. 

Под шумском биоценозом (екосистемом) треба разумети сваки део шуме једноличан по 

саставу и компонентама које га чине, по узајамном деловању и узајамним односима међу 

њима, једнородан по биљном покривачу, по животињском свету, по микрофлори и 

земљишним геолошким, хидролошким и атмосферским условима. 

Поред биоценозе као саставног дела биогеноценозе, како је наведено постоји биотип. 

Њега чине делови насељеног простора. 

 Повезаност свих чланова система у једну целину и њихови међусобни сложени односи 

добро су познати. Отуда ту повезаност у јединствену целину, у савременој екологији називамо 



биогеоценозом или екосистемом. 

Шуме ове газдинске јединице припадају комплексу (појасу) и то:  

2-Комплекс (појас) ксеротермних сладуново - церових и других типова шума  

Комплекси (појасеви) даље се рашчлањују на ценоеколошке групе типова шума, на 

основу сазнања о вегетацији и земљишту. Према наведеном критеријуму за ову газдинску 

јединицу могу се издвојити следеће ценоеколошке групе типова шума.  

21 - Цено - еколошка група типова шума сладуна и цера (Quercion frainetto) на смеђим 

и лесивираним земљиштима  

212 - Типична шума сладуна и цера (Quercetum frainetto-cerris tipicum) на смеђим 

лесивираним земљиштима  

Типична шума сладуна и цера (Quercetum frainetto-cerris tipicum) која представља 

климазоналну заједницу највећег дела Србије која је заступљена на надморским висинама око 

600m, на различитим смеђим земљиштима. Главне врсте дрвећа су сладун и цер са већим 

бројем дрвенастих врста дрвећа, претежно ксерофилних. Заједнице сладуна и цера су често 

искрчене (због повећавања површина пољопривредног земљишта) или јако деградиране, док 

су очуване шуме заступљене на мањим површинама.  

  



2.0. Стање шума, анализа стања и спроведених мера газдовања 
 

2.1. Стање шума 

2.1.1. Стање шума по намени 
Табела бр:5 Стање шума по глобалној намени 

Наменска целина 
Површина Запремина 

Текући запремински 

прираст 
Iv/V 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % % 

10 1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

Укупн ГЈ 1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

 

Према основној (приоритетној) намени шуме ове газдинскa јединицa сврстанa су у 

једну наменску целину: 

- наменска целина 10 - производње дрвета 

 
Табела бр:6 Стање шума по основној намени 

Наменска целина 
Површина Запремина 

Текући запремински 

прираст 
Iv/V 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % % 

10 1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

Укупн ГЈ 1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

 

Као што се из табеле види, у овој газдинској јединици имамо једну наменску целину. 

Учешће наменске целине 10 по површини износи 100 % и 100 % у односу на запремину. 

 

2.1.2. Стање шума по газдинским типовима 

Газдински типови обухватају све шуме са приближно једнаким састојинским 

карактеристикама и сличним карактеристичним циљевима. 

 
Табела бр: 7 Стање шума по газдинским типовима 

Газдински тип 

Површина Запремина 
Запремински 

прираст 

ha % m³ % m³/ha m³ % m³/ha 

2620 Изданачке мешовите шуме 

храстова 
1541,6 98,89 75026,1 

98,4

3 
48,67 2008,4 99,35 1,3 

31210 Високе мешовите шуме борова 17,31 1,11 1199,2 1,57 69,28 13,1 0,65 0,8 

Укупно за ГЈ  1558,91 100,00 76.225,30 
100,

00 
48,90 2021,5 100,00 1,3 

 

На основу приказаних података у табели закључујемо да је најзаступљенији газдински 

тип 2620 Изданачка мешовита шума храстова са 98,89% по површини, 98,43 %  по запремини 

и 99,35 % по запреминском прирасту. Други газдински тип који је најзаступљенији је 31210. 

Високе мешовите шуме борова 1.11% по површини, 1,57 % по запремини и 0,65% по 

запреминском прирасту. 



2.1.3. Стање шума по пореклу и очуваности 

 

Састојине по пореклу су разврстане на: 

- високе (настале из семена); 

- изданачке (настале из изданка и избојака и познате још као пањаче); 

- вештачке (настале садњом); 

Састојине по очуваности су разврстане у три категорије: 

-  очуване - које по степену обраслости, здравственом стању и квалитету 

могу дочекати зрелост за сечу; 

-  разређене - састојине са мањим степеном обраслости, доброг 

здравственог стања и квалитета те могу дочекати зрелост за сечу; 

-  девастиране - превише разређене састојине, уједно лошег здравственог 

стања и квалитета те се пре зрелости за сечу уклањају или се ако имају заштитни карактер 

искључе из газдинских интервенција. 
Табела бр: 8 Стање шума по пореклу и очуваности 

Газдински тип  

Површин

а 
Запремина 

Текући запремински 

прираст 
Iv/V 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % % 

Изданачка мешовита шума храстова-2620 376,40 24,15 40.532,1 107,7 53,17 1.341,2 3,6 66,35 3,31 

Укупно очуване 376,40 24,15 40.532,1 107,7 53,17 1.341,2 3,6 66,35 3,31 

Изданачка мешовита шума храстова-2620 9,85 0,63 514,5 52,2 0,67 7,0 0,7 0,35 1,36 

Укупно разређене 9,85 0,63 514,50 52,2 0,67 7,00 0,7 0,35 1,36 

Изданачка мешовита шума храстова-2620 1.106,92 71,01 33.979,5 30,7 44,58 660,2 0,6 32,66 1,94 

Укупно девастиране 1.106,92 71,01 33.979,50 30,7 44,58 660,20 0,6 32,66 1,94 

Шикаре  48,40 3,10     0,00     0,00   

Високе мешовите шуме борова-31210 3,50 0,22 225,80 64,5 0,30 2,30 0,7 0,11 1,02 

ВПС Разређене 3,50 0,22 225,80 64,51 0,30 2,30 0,66 0,11 1,02 

Високе мешовите шуме борова-31210 13,84 0,89 973,50 70,3 1,28 10,80 0,8 0,53 1,11 

ВПС девастиране 13,84 0,89 973,50 70,34 1,28 10,80 0,78 0,53 1,11 

Укупно за ГЈ 1.558,91 100,00 76.225,40 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

Очуване 376,40 24,15 40.532,10 107,68 53,17 1.341,20 3,56 66,35 3,31 

Разређене 13,35 0,86 740,30 55,45 0,97 9,30 0,70 0,46 1,26 

Девастиране 1.120,76 71,89 34.953,00 31,19 45,85 671,00 0,60 33,19 1,92 

Шикаре 48,40 3,10               

Укупно ГЈ  1.558,91 100,00 76.225,4 48,90 100,00 2.021,5 1,30 100,00 2,65 

 

На основу приказаних вредности у табели закључујемо да по пореклу највећи удео 

имају изданачке састојине са 98,89% по површини, и по запремини у износу од 98,42 % и по 

запреминском прирасту 99,35%.  

Што се тиче очуваности, учешће очуваних састојина по површини је 24,15%, а по 

запремини 53,17%  и 66,35% по запреминском прирасту. Највеће учешће по површини 

заузимају девастиране које обухватају чак 71,89% површине Г.Ј.“ Дупило“ што би значило да 

највећу пажњу треба посветити овим састојинама у циљу реконструкције и унапређења 

досадашњег стања, а све у циљу обезбеђивања трајности приноса и прираста. 

 



2.1.4. Стање шума по мешовитости 

 

У зависности од врсте дрвећа и учешћа у смеси, све састојине су разврстане на чисте и 

мешовите. Структура састојина по смеси у овој газдинској јединици приказана је по             

газдинским типовима и наменским целинама, у следећем табеларном прегледу: 

 
Табела бр: 9 Стање шума по мешовитости 

Газдински тип  
Површина Запремина 

Текући запремински 

прираст 
Iv/V 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % % 

2620 Изданачке мешовите шуме храстова 1257,51 80,67 51.966,60 41,3 68,18 1.335,50 1,1 66,06 2,57 

Изданачке чисте  1257,51 80,67 51966,6 41,3 68,18 1335,5 1,1 66,06 2,57 

2620 Изданачке мешовите шуме храстова 235,66 15,12 23059,5 97,9 30,25 672,9 2,9 33,29 2,92 

Изданачке мешовите 235,66 15,12 23059,5 97,9 30,25 672,9 2,9 33,29 2,92 

Укупно изданачке 1493,17 95,78 75026,1 50,2 98,43 2008,4 1,3 99,35 2,68 

31210 Високе мешовите шуме борова 5,05 0,32 333,20 66,0 0,44 4,4 0,9 0,22 1,32 

Укупно чисте 5,05 0,32 333,20 66,0 0,44 4,40 0,9 0,22 1,32 

31210 Високе мешовите шуме борова 12,29 0,79 866,1 70,5 1,14 8,7 0,7 0,43 1,00 

Укупно мешовите 12,29 0,79 866,10 70,5 1,14 8,7 0,7 0,43 1,00 

Укупно ВПС  17,34 1,11 1.199,30 69,2 1,57 13,10 0,8 0,65 1,09 

Шикаре 48,40 3,10               

Укупно за ГЈ 1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

Укупно чисте 1.262,56 80,99 52.299,80 41,4 68,61 1.339,90 1,1 66,28 2,56 

Укупно мешовите 247,95 15,91 23.925,60 96,5 31,39 681,6 2,7 33,72 2,85 

Шикаре 48,40 3,10               

Укупно ГЈ  1.558,91 100,00 76.225,30 48,9 100,00 2.021,50 1,3 100,00 2,65 

 

На основу приказаних података највеће учешће имају чисте састојине које по 

површини заузимају 80,99%, по запремини 68,61% док по запреминском прирасту 66,28%. 

Учешће мешовитих састојина је износи 15,91% по површини, 31,39% по запремини и 33,72% 

по запреминском прирасту.Учешће шикара по површини износи 3,10%. 

 

2.1.5. Стање састојина по врстама дрвећа 

Заступљеност појединих врста дрвећа у укупној запремини и запреминском прирасту 

по наменским целинама и за Г.Ј”Дупило“. приказано је у следећим табелама: 
Табела бр:10 Стање састојина по врстама дрвећа 

Врста дрвећа 
Површина Запремина Текући запремински прираст 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % 

Граб 7,90 0,51 381,6 48,3 0,50 7,6 1,0 0,38 

Цер 62,70 4,02 3.822,6 61,0 5,01 90,0 1,4 4,45 

Сребрна липа 56,10 3,60 3.976,2 70,9 5,22 139,4 2,5 6,90 

Сладун 1.411,21 90,53 67.035,4 47,5 87,94 1.771,0 1,3 87,61 

Бреза 4,90 0,31 43,3 8,8 0,06 0,9 0,2 0,04 

Црни бор 16,10 1,03 966,5 60,0 1,27 12,6 0,8 0,62 

Укупно 1.558,91 100,00 76.225,6 48,9 100,00 2.021,5 1,3 100,00 

 

У претходној табели приказани су подаци о заступљености врста дрвећа у ГЈ „Дупило“. 

Највеће учешће узима сладун са 90,53% по површини, 87,94% по запремини и 87,61% по 

запреминском прирасту.



 

2.1.6. Стање састојина по дебљинској структури 

 

Стање састојина по дебљинској структури биће приказано по газдинским класама за сваку наменску целину: 

 
Табела бр:11 Стање састојина по дебљинској структури 

Газдински тип P ukupno (ha) V < 10 10-20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 50 - 60 60 - 70 70 - 80 80 - 90 >90 Iv 

2620. Изданачке мешовите шуме храстова 1.541,57 75.026,01 248,95 41.112,86 32.666,15 998,05             2.008,41 

31210. Високе мешовите шуме борова 17,34 1.199,24 0,00 1.199,24                 13,07 

Укупно за ГЈ  1.558,91 76.225,25 248,95 42.312,11 32.666,15 998,05             2.021,48 

 

 

На основу приказаних података у табели, највеће учешће у запремини је у дебљинском степену 20-30 и износи 32666,15 m³. 

 

Табела бр. 12 Приказ запремине по Биолеју 

Σ запр. Г.Ј. до 30 cm 31 - 50 cm 

m³ % m³ % m³ % 

76.225,25 100 75.227,2 98,69 998,05 1,31 

Приказ запремине по Биолеју на показује да је највећа запремина у дебљинским степенима до 30 cm и износи 75.227,2m³. 

 



2.1.7. Стање састојина по старости 

 

Приказаћемо табеларно стање састојина по старости код којих се зрелост за сечу 

одређује на основу истих. Ширина добних разреда утврђена је у односу на висину опходње 

(трајања производног процеса), а у конкретном случају ширина добних разреда износи: 

• за високе шуме тврдих лишћара 20 година 

• за изданачке шуме тврдих лишћара 10 година 

• за вештачки подигнуте састојине четинара 10 година; 

Високе састојине наменске целине 10 опходње 120 година (ширина добног разреда 20 

година) 

 

Изданачке састојине наменске целине 10 опходње 80 година (ширина добног разреда 

10 

година)  

Вештачки подигнуте састојине наменске целине 10 опходње 80 година (ширина добног 

разреда 10 година) 

 

Изданачке састојине наменске целине 26 опходње 80 година (ширина добног разреда 

10) 

 
Табела бр: 13 стање састојина по старости 

Газдински тип 

П
о

в
р

ш
и

н
а Добни разреди 

СВЕГА 

  I I             

VIII 
Шикаре 

Обрасло 
слабо 

Обрасло 
добро 

II III IV V VI VII 

  P 1.541,57 48,40 27,11 87,53 468,27 205,68 82,39 39,11 72,82 421,31 88,95 

  V 75.026,00       8.478,00 5.536,70 4.125,80 1.860,80 4.115,30 41.545,00 9.364,40 

2620 Iv 2.008,30       158,20 107,40 92,10 37,20 82,30 1.311,40 219,70 

  P 1.541,57 48,40 27,11 87,53 468,27 205,68 82,39 39,11 72,82 421,31 88,95 

  V 75.026,00       8.478,00 5.536,70 4.125,80 1.860,80 4.115,30 41.545,00 9.364,40 

Укупно изданачке  Iv 2.008,30       158,20 107,40 92,10 37,20 82,30 1.311,40 219,70 

31210 P 17,34           17,34         

  V 1.199,20           1.199,20         

Укупно ВПС Iv 13,10           13,10         

  P 1.558,91 48,40 27,11 87,53 468,27 205,68 99,73 39,11 72,82 421,31 88,95 

  V 76.225,20       8.478,00 5.536,70 5.325,00 1.860,80 4.115,30 41.545,00 9.364,40 

Укупно НЦ 10 Iv 2.021,40       158,20 107,40 105,20 37,20 82,30 1.311,40 219,70 

  P 1.558,91 48,40 27,11 87,53 468,27 205,68 99,73 39,11 72,82 421,31 88,95 

  V 76.225,20       8.478,00 5.536,70 5.325,00 1.860,80 4.115,30 41.545,00 9.364,40 

Укупно ГЈ Iv 2.021,40       158,20 107,40 105,20 37,20 82,30 1.311,40 219,70 

 

Стање састојина по старости у газдинској јединици „Дупило“ биће приказан и графичким 

путем по најзаступљенијим газдинским типовима.  



График бр:2 . Приказ стања састојина по старости по најзаступљенијим газдинским типовима An=192,70 ha 

 
На основу графичког приказа података у газдинском типу 2620 можемо видети да се нјавећа 

површина изданачких састојина храста налазе у II и VII добном разреду, док је површина 

нормалног добног разреда 192,70 ha. 
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2.1.8.Стање вештачки подигнутих састојина (ВПС) 

Шумске културе су вештачки подигнуте састојине старости до 20 год. После 20 год. од 

њиховог оснивања сматра се да оне развијају у складу са природним законима који важе у 

свим од природе насталим састојинама тако да се сврставају у шуме. 

 
Табела бр. 14.Стање ВПС 

Газдински тип 

По

вршина 
Запремина Текући запремински прираст 

ha % m³ m³/ha % m³ m³/ha % 

ВПС преко 20 година 31210 17,3 100 1199,2 69,16 100 13,1 0,75 100 

Укупно за ГЈ 17,3 100 1199,2 69,16 100 13,1 0,75 100 

 

На основу приказаних података о стању ВПС закључујемо да је највеће учешће  ВПС 

преко 20 година заузимају 100% површина од укупне површине. 

 

2.1.9. Степен угрожености састојина од биљних болести, штеточина и 

пожара 

 

Снимајући здравствено стање састојина у овој газдинској јединици примећена је 

значајнија угроженост од фитопатолошких и ентомолошких оштећења. Ова угроженост је 

последица оштећења стабала од пожара. Гљиве као на пр. Fomes ssp. и Armillaria ssp. 

насељавају оштећена стабла. Ове гљиве у почетку проузрокују прозуклост, а касније се 

појављује трулеж. Све овакве састојине су планиране за санацију. 

У будућем периоду потребно је перманентно пратити здравствено стање и ако дође до 

негативних утицаја, треба благовремено извршити адекватне превентивне мере, а у крајњем 

случају и неке друге мере, борбе против штетних утицаја (хемијске и биолошке мере заштите 

и сузбијање фитопатолошких и ентомолошких обољења).  

 

2.1.9.1. Штетни абиотички фактори 

Што се тиче штетних абиотичких  фактора под утицајем температуре, воде , светлости, 

влажност ваздуха идр.нису примећени у газдинској јединици. 

 

 2.1.9.2. Стање угрожености састојина од пожара 

У зависности од степена угрожености од пожара шуме и шумско земљиште, према др. 

М. Васићу, разврстани су у шест категорија: 

-           Први степен :           Састојине и културе борова и ариша 

- Други степен: Састојине и културе смрче, јеле и других четинара 

- Трећи степен: Мешовите састојине и културе четинара и лишћара 

- Четврти степен: Састојине храста и граба 

- Пети степен:             Састојине букве и других лишћара 

- Шести степен: Шикаре, шибљаци и необрасле површине  

  



 
Табела бр. 15 Степен угрожености састојина од пожара  

Степен угрожености 
Површина 

ha % 

I степен: састојине и културе 

борова и ариша 
16,1 1,03 

II степен: састојине и културе 

смрче, јеле и других четинара 
    

III степен: мешовите састојине и 

културе четинара и лишћара 
   

IV степен: састојине храста и 

граба 
1433,4 91,95 

V степен: састојине букве и других 

лишћара 
61 3,91 

VI степен: шикаре и шибљаци и 

остало 
48,4 3,11 

УКУПНО 1.558,91 100 

 

 

2.1.10. Стање необраслих површина 
Табела бр.16 Стање необраслих површина 

Врста земљишта 
Површина 

ha % 

12. Шумско земљиште 70,46 44,63 

19.Голет 31,09 19,70 

22.Земљиште за остале 

сврхе  
54,92 34,79 

24. Пут 1,4 0,89 

Укупно за ГЈ  157,87 100 

Највеће учешће необраслих површина је у виду шумског земљишта које заузима 

44,63% необраслих површина. 

 

2.1.11. Ловишта на територији газдинске јединице 

ГЈ „Дупило“  улази у састав ловишта  „Рујен“ којим газдује ловачко удружење „ Голуб“ 

из Бујановца. 

Површина на којој се распростире ово ловиште износи 46.082,51 хектара. У складу са 

уредбом о установљењу ловних подручја Републике Србије (Службени гласник Р.С.) бр.88/20 

од 22.06.2022 године ловиште „Рујен“ припада у Јужно ловно подручје. 

2.1.12. Стање HCV шума 

 

На подручју Г.Ј. „Дупило“ нема шума које су дефинисане као HCV шуме. 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.1.13. Стање заштићенох делова природе 

Завод за заштиту природе је издао решење за издавање услова заштите природе за 

израду Основе газдовања шумама за Г.Ј. „Дупило“ за период 2026-2035.година под бројем  

03.бр023359/2. Решење ће бити приказано као прилог основи у последњем поглављу. 

 

2.1.14. Стање шумских саобраћајница 

 

Од степена отворености шума зависи правилна организација радова на гајењу и 

коришћењу шума. 

 

 

Да би се сагледала и оценила отвореност мреже шумским комуникацијама неопходно 

је 

 анализирати шумски комплекс. Спољашњу отвореност чини веза шумског комплекса 

са произвођачким и потрошачким центрима. Унутрашњу отвореност чини мрежа путева 

унутар газдинске јединице. 

ГЈ “Дупило“ повезана је са Бујановцем преко два асфалтирана путна правца и то: 

1. Бујановац – Лучане у дужини од 6км и 

2. Бујановац – Левосоје – Осларе у дужини од 8км. 

Унутрашњу отвореност ГЈ чине: 

1. Лучане – Добросин, асфалтни пут у дужини од 8км, 

2. Осларе – Дупило, тврди камионски пут у дужини од 3км и 

3. Више меких камионских путева кроз ГЈ у дужини од око 10км. 

 
Табела бр.17 Стање шумских саобраћајница  

 

Назив пута 

 

Категорија пута 

Дужина 

пута км 

Оделења која отвара 

Бујановац-Лучане асфалтни 6 Прилазни 

Бујановац-Левосоје-Осларе асфалтни 8 Прилазни 

Лучане-Добросин асфалтни 8 35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45 

Осларе-Дупило Тврди камионски 3 Прилазни 

Кроз Газдинску јединицу Меки камионски 10 23,26,27,28,29,30,32,33,34 

УКУПНО  35  

Укупна дужина путева који чине унутрашњу и спољашњу отвореност изнси 35,0км, од 

чега су 

22,0км (62,86%) асфалтни, 3,0км (8,57%) тврди камионски и 10,0км (28,57%) меки 

камионски путеви. 

Посматрано са аспекта дужине и развијености путне мреже ова ГЈ није добро отворена 

за интензивно газдовање, односно за несметано остваривање свих планова газдовања. 

Меки шумски путеви су сезонски путеви који се могу користити само у сушним 

периодима или у зимском периоду кад су замрзнути (голомразица). Ови путеви су непоуздани 

и у већем делу године неупотребљиви. 

 

  



2.2. Анализа стања и спроведених мера газдовања 
Прво уређивање ове газдинске јединице од стране групе за уређивање при шумском 

газдинству Врање извршено је 1984. године, и урађено је на класичан начин. Ово је четврто 

уређивање ове газдинске јединице. 

Дендометријски подаци за израду ове основе прикупљени су у току лета 2024. године. 

Прикупљање података је урађено према јединственој методологији за све државне шуме 

којима газдује Ј.П."Србијашуме" користећи Каталог шифара за информациони систем о 

шумама Србије. 

За приказ планираних и извршених радова у досадашњем газдовању шумама ове 

газдинске јединице коришћени су подаци и евиденције из досад важеће посебне основе. 

 

2.2.1.Промена шумског фонда по површини 
Табела 18. Промена шумског фонда по површини 

  Укупна 

површина 
Шуме 

Шумске 

културе 

Шумско 

земљиште 
Неплодно 

За 

остале 

сврхе 
Година 

  ha ha ha ha ha ha 

2014 1.717,40 1.498,72   18,77 41,51 158,4 

2024 1.716,78 1.558,91   70,46 32,49 54,9 

Разлика -0,62 60,19  51,69 9,02 -103,5 

 

На основу приказаних вредности у табели закључујемо да је дошло до смањења 

површине газдинске јединице за 0,62 ha, док је површина под шумом повећана за 60,19 ha, као 

и да су повећане површине шумског земљишта за 51,69 ha. Повећање површине шумског 

земљишта се објашњава тиме да су претходном основом били многе површине описане као 

неплодно или земљиште за остале сврхе, обиласком тих површина установљено је да би те 

парцеле имају све карактеристике шумског земљишта и самим тим су тако и дефинисане. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2.2. Промена шумског фонда по запремини и запреминском прирасту 

 
Табела бр:19 Промена шумског фонда по запремини и запреминском прирасту 

Врста 

дрвећа  

Запремина 

2014 

Запремински 

прираст 10 

годишњи 

Очекивана 

запремина 

2024 

Сече  
Измерена 

запремина  Разлика 

премерене 

и 

очекиване 

запремине  

Укупан запремински 

прираст   

Претходни 

принос 

Главни 

принос 

Случајни 

принос 

Бесправне 

сече  

Ванредни 

принос 

Укупно 

реализоване 

сече 

2024 2014 2024 Разлика 

  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  m³  

Китњак                  0,0           

Граб 1.605,4 40,6 1.646,0   164,3       164,3 381,6 -1.264,4 40,6 7,6 -33,0 

Бреза     0,0           0,0 43,3 43,3   0,9 0,9 

Цер 6.469,3 208,6 6.677,9 2.075,4 1.817,2 2.921,4     6.814,0 3.822,3 -2.855,6 208,6 90,0 -118,6 

Црни бор 1.962,5 126,6 2.089,1   174,5 71,3     245,8 966,5 -1.122,6 126,6 12,6 -114,0 

Сладун 86.251,9 2.392,7 88.644,6 1.080,4 7.498,6 3.851,3 51,5   12.481,8 67.035,4 -21.609,2 2.392,7 1.771,0 -621,7 

Липа ср 3.981,1 124,4 4.105,5             3.976,2 -129,3 124,4 139,4 15,0 

Укупно  100.270,2 2.892,9 103.163,1 3.155,8 9.654,6 6.844,0 51,5 0,0 19.705,9 76.225,3 -26.937,8 2.892,9 2.021,5 -871,4 

 

У претходном уређајном периоду посечено је 19.705 m³, од чега је 9.654,6 m³ главни принос, претходни 3.155,8, случајни 6.844,0 

m³  , евидентиране бесправне сече 51,5m³  . 

 

Главни акценат је био на главном приносу који је реализиван кроз  чисте сече, с обзиром да је Г.Ј. „Дупило“ у копненој зони 

безбедности и део одељења ове Г.Ј (2,7-15,19,20,31),улазе у санациони план за АПКиМ бр. Решења 322-07-525/2022-10 од 

31.05.2022.године који подразумева спровођење чистих сеча уз административну линију са АП КиМ за шуме које су оштећене услед 

бесправних сеча. На основу приказаних података закључујемо да је укупна запремина смањена за 26.937,8 m³ и запремински прираст 

за 871,4 m³ то се једино може објаснити као велики број неевидентираних бесправних сеча у одељeњима која сe налазе уз саму 

административну линију са АПКиМ која су такорећи опустошена бесправним сечама у претходних периоду од стране албанског 

становништва са друге стране административне линије. На основу искустава колега из ШУ „Бујановац“ у делу којим они газдују су 

стални упади и бесправне сече које ни полиција ни војска нису успели да зауставе, а чувари шума и ревирни инжењери у ШГ“Врање“ 

који су били задужени за ову Г.Ј. сведоче и о нападима на њих те из тог разлога није било могуће све евидентирати на прави начин и 

зато се јављају осилације у премереној запремини у односу на очекивану. Такође у делу Газдинске јединице постоје одсеци који су из 

безбедносних разлога и претходном основом коришћени подаци премера од пре 20.година, а одељења су посечена од стране 



Албанског  



 становништва, те ти приказани подаци нису били валидни. Нашим запосленима је од стране КФОР-а био забрањен приступ у 

тим одељењима без обзира што се налазе  са друге стране административне линије , односно на делу који контролишу наше снаге 

безбедности, о овоме постоје сведочења запослених и као такав податак се налази и у претходној основи, одељење 49 и 37 су 

минирана, док су оделења 24,25,30,31,32,33 и 34 небезбедна за кретање и налазе се на самој административној линији са Косовом и по 

Кумановском  

споразуму су под ингиренцијом КФОР-а. Тако да стање у тим одељењима као и у остатку ГЈ је приказано сиситемом процене због 

безбедносне ситуације и због стања самих шума које су тамо остале након дугогодишње пустошења бесправним сечама и готово 

свакогодишњим пожарима. Одступања у погледу запремине и запреминског прираста у овој ГЈ су у овом обиму због свега наведеног.  



2.3. Однос планираних и  остварених радова у досадашњем газдовању 

 

2.3.1. Досадашњи радови на обнови и гајењу шума 

Претходном основом газдовања шумама за газдинску јединицу "Дупило" планирани су 

и остварени следећи радови на гајењу шума: 

 
Табела бр: 20 Досадашњи радови на обнови и гајењу шума 

Врсте радова на гајењу 
Планирано Извршено Разлика Извршење 

hа hа - / + hа % 

Реконструкција 317 113,37 0 -113,37 0 

Попуњавање култура 804 23,99 0 -23,99 0 

Сеча избојака и уклањање корова 913 226,74 0 -226,74 0 

Прореда 466,56 42,4 -424,16 3,94 

Пошумљање голети багрем 313 6,6 0 -6,6 0 

Окопавање и прашење 915 239,94 0 -239,94 0 

Вегетативно обнављање 128 0 71,6 71,6   

Помоћне мере природног обнављања-Припрема терена 330 0 69,2 69,2   

Укупно:  1.077,20 183,20 -894,00 3,94 

 



 

Претходном основом, планом гајања шума планирани су радови на површини од 

1.077,20 hа. Према евиденцији извршених радова добијених из Шумске управе, радови на 

гајању шума су извршени на површини од 183,20 hа што претставља 3,94 % од планираних 

радова. 

Овако мали проценат извршених радова на гајању делимично се може правдати лошом 

безбедносном ситуацијом у копненој зони безбедности  где је било онемогућено изводити 

било какве радове, јер сами извођачи радова на гајењу у већини случајева из страха избегавају 

подручја која су била захваћена ратним дејствима у претходном периоду, али међутим и сама 

Шумска управа мора се далеко више ангажовати и посветити већу пажњу на извођењу радова 

на гајању шума. 

Радови на коришћењу шума у наредном уређајном раздобљу морају бити праћени 

одговарајућим радовима на гајању шума све у циљу поправке стања ове газдинске јединице с 

обзиром да је укупна површина под шумом смањена. Сви извршени радови морају се уредно  

евидентирати у основи газдовања шумама. 

 

 



2.3.2.Досадашњи радови на коришћењу шума 
Табела бр:21 Досадашњи радови на коришћењу 

Врста 
дрвећа 

Планирано Остварено 

Укупно 
Планирани 

етат 

Реализовани 

етат 

Разлика између 

планираног и 
оствареног етата Главни Претходн Укупно Главни Претходни Ванредни Случајни 

Бесправне 
сече 

ha m³ ha m³ ha m³ m³ ha m³ ha m³ ha m³ ha m³ ha ha m³ m³ m³ m³ % 

Буква      156,3 250,0 156,3 250,0                                 

Китњак      54,7 49,2 54,7 49,2                                 

Граб     59,6 292,2 59,6 292,2 164,3 2,3                 2,3 164,3 133,4 164,3 -30,9 123,2 

Цер     132,5 556,5 132,5 556,5 1.817,2 15,5 2.075,4 15,5     2.921,4 15,9     46,9 6.814,0 464,1 6.814,0 -6.349,9 1.468,2 

Сладун 113.,37 4.422,0 65,6 10.471,7 65,6 14.893,7 7.498,6 90,5 1.080,4 26,9     3.851,3 59,3 51,5 1,0 177,7 12.481,8 11.505,2 12.481,8 -976,6 108,5 

Липа ср     62,2 702,3 62,2 702,3                             0,0   

Црни 

бор 
    64,6 109,8 64,6 109,8 174,5 1,8         71,3 0,8     2,6 245,8 84,3 245,8 -161,5 291,6 

Укупно  113.,37 4.422,0 595,4 12.431,7 595,4 16.853,7 9.654,6 110,1 3.155,8 42,4 0,0 0,0 6.844,0 76,0 51,5 1,0 229,5 19.705,9 12.187,0 19.705,9 -7.518,9 161,7 

 

Анализирајући претходну табелу констатујемо неслагање између планираног и реализованог (евидентираног) етата. 

Главни принос по запремини остварен је са 9.654,6 m3, што је за 5.232,6 m3 више од планираног. Проценат премашења плана је 

54 % од планираног. разлог је што се радило о површинама које су у међувремену обухваћене снационим планом за АП КИМ Владе 

Републике Србије. 

Предходни принос по запремини је остварен са 3.155,8, односно 25 % од  планираног. 

Од укупно планираног приноса, којим је била обухваћена запремина од 16.853,7 m3, реализовано је по евиденцијама извршених 

сеча 19.705,9 m3 односно 116 %. Разлог је што се радило о површинама које су у међувремену обухваћене снационим планом за АП 

КИМ Владе Републике Србије, као и санација пожаришта која је рађена у виду чистих сеча те је самим тим и количина која посчена 

већа од планиране основом газдовања шумама у протеклом периоду. 

 



 

2.3.3. Анализа стања газдинске јединице 

 

1.  Према еколошкој заступљености доминирају типична шума сладуна и 

цера  (Quеrcеtum frаinеttо-cеrris tipicum) на различитим смеђим земљиштима. 

2.  Шуме ове газдинске јединице имају једну наменску функцију, већини  у 

100 % припадају наменској целини 10 - производњу  дрвета. 

3.  Најзаступљенији газдински тип је 2620 – Изданачке мешовите шуме 

храстова 98,89 % по површини, 98,43 % по запремини и 99,35 % по запреминском прирасту. 

4.  Однос високих и изданачких шума (1,11 % : 98,89 %) је неповољан, 

газдинским мерама тај однос треба још поправљати у корист високих састојина и повећати 

учешће вештачки подигнутих састојина на рачун девастираних. 

5. По степену очуваности очуванх састојина има 24,15 %, док је учешће 

разређених 0,86 %, а највише на девастиране отпада 71,89  % површине, шикаре3,1% . 

6. По мешовитости доминирају чисте састојине (80,99 %) . 

7.  У учешћу појединих врста далеко најзаступљенија врста је сладун са 

учешћем од 90,53 % по површини и 87,94 % у запремини. 

8.  Највећи део запремине припада танком материјалу (98,69%). Танком 

материјалу припада 98,69%, док на дебео материјал отпада око 1,31 % (категоризација по 

Биолеју). 

 

9.  Учешће вештачки подигнутих састојина у овој газдинској јединици је 

1,11 % у односу на укупну површину газдинске јединице. Учешће у запремини износи 1,57%, 

а у запреминском прирасту 0,64%. 

10.  Здравствено стање шума ове газдинске јединице је лоше, ускључујући 

стабла на којима је примећен негативан утицај ентомолошких и фитопатолошких фактора. 

11.  Однос обраслих и необраслих површина износи 90,80 -9,20% У наредним 

уређајним раздобљима овај однос треба довести до оптималног (95:5). Оптимални однос ће се 

постићи пошумљавањем шумског земљишта, првенствено алохтоним врстама – Белим бором, 

Црним бором и Багремом. 

 

12.         Радови на гајењу шума нису реализовани што се објашњава недовољном 

безбедношћу у великом делу ове газдинске јединице. Добар део ове Г.J. пада у копнену зону 

безбедности те су услови за обављање шумско-узгојних радова јако неповољни. 

13.         Разлика између очекиване   запремине и запремине добијене премером је 

мања за (26.937,8 m3), што се може објаснити прекомерним сечама ( бесправним и 

санационим) које сам прираст није могао да надокнади у претходном уређајном периоду како 

би се обезбедила трајност приноса и прираста. 

14.         План коришћења шума (планирани принос) остварен је по евиденцији 

газдовања са 116% .Разлог вишег остварења приноса од планираног је Санациони план за АП 

КиМ , одељења 23/а,б,ц, 29/б и 6/а. 

15.         Проценти извршених радова на гајању и коришћењу шума морају се 

приближити, односно радови на гајању шума морају пратити радови на коришћењу, треба 

интезивирати радове на санацији девастираних састојина којих има највише и повећању 

површина под шумом како би у наредном периоду успели да ревитализујемо ову газдуинску 

јединицу и обезбедимо трајност за будуће генерације. 

 

 

 



Напред изнете констатације јасно указују на потребу промене односа према шумама 

ове газдинске јединице у наредном периоду, односно потребу интензивирања свих радова 

којима ће се обезбедити даља биолошка стабилност читавог комплекса, уз обезбећивање 

трајности приноса и прираста као основ за одржавање постојећих површина под шумом и 

повећање површине која је у протеклих 10 година смањена. 

Анализа досадашњег газдовања шумама у претходном периоду урађена је на основу 

података из ОГШ Г.Ј “ Дупило“ који су обрађени и као такви уграђени у основу газдовања 

шумама за газдинску јединицу "Дупило". 

Посебно треба напоменути да се на територији ове газдинске јединице, у протеклом 

периоду, није газдовало у нормалним условима, после 1999-те године. То је условило 

смањење свих радова који су били планирани прошлом основом. Повећење је било у домену 

бесправних сеча које често нису могле да се контролишу из безбедоносних разлога те је у 

великом делу Г.Ј. дошло такорећи до „пустошења“шума ове Г.Ј. те би у наредном периоду бар 

у оним деловима где безбедносна ситуација то дозвољава треба радити на ревитализацији и 

санацији целокупног стања кроз санације девастираних шума и пошумљавања обешумљених 

површина, а све у циљу повећања површина под шумом као и природној обнови постојећих 

састојина. 



2.4. Вредност шума 

2.4.1. Квалификациона структура укупне дрвне запремине   
Табела бр:22 Квалификациона структура укупне дрвне запремине 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 
Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Рудничко.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб 381,6 57,2 324,4               324,4   324,4 324,4 

Цер 3.822,6 573,4 3.249,2               3.249,2   3.249,2 3.249,2 

Сребрна липа 3.976,2 596,4 3.379,8       169,0 169,0 169,0 507,0 2.872,8   2.872,8 3.379,8 

Сладун 67.035,4 10.055,3 56.980,1               56.980,1   56.980,1 56.980,1 

Бреза 43,3 6,5 36,8               36,8   36,8 36,8 

Црни бор 966,5 145,0 821,5               410,8 410,8 410,8 821,5 

Укупно 76.225,6 11.433,8 64.791,8       169,0 169,0 169,0 507,0 63.874,0 410,8 60.300,5 64.791,8 

  

У табели су приказани подаци  о укупној запремини у ГЈ „Дупило“ која износи 76.225,6 m3 бруто, док је нето 64.791,76 m3  од тога 

највеће је учешће  просторног дрвета са 60.300,5 m3. 

2.4.2. Вредност дрвета на пању 
Табела бр.23 Вредност дрвета на пању 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 

Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Целулоз.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб 381,6 57,2 324,4               4.790       

Цер 3.822,6 573,4 3.249,2               4.790,0       

Сребрна липа 3.976,2 596,4 3.379,8       8.713,2 6.766,8 5.258,2   3.206,0       

Сладун 67.035,4 10.055,3 56.980,1            3.206,0       

Бреза 43,3 6,5 36,8                       

Црни бор 966,5 145,0 821,5       11.947,2 9.720,0 7.728,0   4.790,0 3.878,0     

Укупно 76.225,6 11.433,8 64.791,8                       

 

 

 

 

 



 
Табела бр.24 Вредност дрвета на пању 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 
Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Целулоз.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб 381,6 57,2 324,4               1.553.684,4   1.553.684,4 1.553.684,4 

Цер 3.822,6 573,4 3.249,2               15.563.715,9   15.563.715,9 15.563.715,9 

Сребрна липа 3.976,2 596,4 3.379,8       1.472.430,6 1.143.511,4 888.575,3 3.504.517,3 9.210.211,2   9.210.211,2 12.714.728,5 

Сладун 67.035,4 10.055,3 56.980,1               182.678.168,5   182.678.168,5 182.678.168,5 

Бреза 43,3 6,5 36,8               117.996,8   117.996,8 117.996,8 

Црни бор 966,5 145,0 821,5               1.967.552,4 1.592.937,0 1.967.552,4 3.560.489,4 

Укупно 76.225,6 11.433,8 64.791,8       1.472.430,6 1.143.511,4 888.575,3 3.504.517,3 211.091.329,3 1.592.937,0 211.091.329,3 216.188.783,6 

 

У табели су приказани подаци о вредности дрвета на пању за Г.Ј. „Дупило“ која износи 216.188.783,6 дин, највећа вредност је 

просторног дрвета и износи 211.091.329,3 динара.  

• Укупна вредност дрвета на пању-   216.188.783,6   динара 

Приказане вредности добијене су на основу пласнког ценовника из годишњег плана пословања  Ј.П. „Србијашуме“ за 2025 

 бр.139/2022-2 од 30.12.2022године. 

 

 



2.4.3. Вредност младих састојине без запремине 
Табела бр. 25 Вредност младих састојина без запремине 

Порекло 

састојине 
Опходња Старост 

Површина 

ha 

Трошкови подизања Фактор Вредност  

дин/h

a 
Укупно  1.0 pᶰ дин 

Младе 

изданачке 

састојине  

80 
1- 10 

година 
114,6 11.847 1.357.666,20 1,28 1.737.812,74 

 

 

Укупно   Свега 114,6   1.357.666,20   1.737.812,74  

 

Вредност младих  подигнутих састојина износи 1.737.812,74 динара.  

Вредност младих састојина без запремине утврђен је по формули: 

Vn=C x 1.0 pᶰ 

Где је : 

Vn-вредност младих састојина 

C-Трошкови оснивања младих састојина 

P-стопа раста 

N-број година старости шумских култура 

Приказане вредности добијене су на основу пласнког ценовника из годишњег плана 

пословања  Ј.П. „Србијашуме“ за 2025 бр.139/2022-2 од 30.12.2022.године. 

 

2.4.4. Укупна вредност шума 

Укупна вредност шума                       216.188.783,6 динара.  

Укупна вредност младих састојина     1.737.812,74 динара.  

Укупно:                                                 217.926.596,34 динара.  

  

Укупна вредност шума Г.Ј. „Дупило“ износи 217.926.596,34  динара, ове наведене 

вредности су на основу ценовника из годишњег плана пословања Ј.П. „Србијашуме“за 2025 

бр.139/2022-2 од 30.12.2022. године. 



3.0. Функција шума, циљеви и мере газдовања 
 

3.1.Функција и намена шума 
Анализирајући садашње и будуће потребе и захтеве у односу на ове шуме, и у том 

контексту, карактеристике и потенцијале ових шума, треба планирати основне правце развоја 

овог шумског подручја, који подједнако задовољавају потребе и интересе друштвене 

заједнице и предузећа које газдује овим шумама. 

Као главно опредељење и оријентација, те концепцијски развој за ово, а и за следећа 

два, три уређајна раздобља може бити садржано у претпоставци - унапређивања и квалитетног 

коришћења укупних потенцијала шумског простора газдинске јединице у складу са свим 

друштвеним потребама. Оваквом оријентацијом се обезбеђује најшири друштвени интерес 

предузећа које управља шумама као и интерес осталих предузећа чија се делатност заснива на 

коришћењу појединих производа или функција шума ове газдинске јединице. Полазећи од ове 

оријентације, потенцијала шума и шумског земљишта, и потребе да се активира и унапреди 

садашњи степен коришћења потенцијала шумског простора, могу се планирати следећи 

правци развоја: 

•повећане биолошке стабилности екосистема 

•унапређење специфичних друштвено - потребних функција шума (заштита земљишта, 

водозаштита шума итд.) 

•унапређење производње и коришћење дрвне масе са циљем да се оствари оптимално 

коришћење производних потенцијала земљишта у складу са основном наменом и осталим 

функцијама шума 

 

3.2. Дугорочни и краткорочни циљеви  
 

Према Правилнику о садржини основа и програма газдовања шумама, годишњег 

извођачког плана и привременог извођачког плана газдовања приватним шумама општи 

циљеви су: 

• заштита и стабилност шумских екосистема, 

• санација општег стања деградираних шумских екосистема, 

• обезбеђивање оптималне обраслости, 

• очување трајности и повећање приноса 

• очување и повећање укупне вредности шума, 

• очување и повећање општекорисних функција шума, 

• увећање степена шумовитости. 

Применом савремених метода газдовања шумама, интензивним газдовањем остварити 

квантитативно и квалитативно оптималну производњу, усклађену са захтевима шума, тј. 

прилагодити их вишенаменском коришћењу и приоритетним функцијама шума газдинске 

јединице. Остваривање општих циљева газдовања у многоме зависи од садашњег стања и од 

доследне примене узгојних, техничких и уређајних мера прописаних у основи газдовања 

шумама газдинске јединице. 

 

Посебни циљеви газдовања шумама проистичу из општих циљева и условљени су 

особеностима газдинске јединице, а који произилазе из станишних и састојинских прилика. 



Посебни циљеви газдовања шумама су: 

• Производња дрвета, дивљачи и других шумских производа у складу са 

потенцијалом станишта. 

• Заштита земљишта од ерозије. 

• Заштита и унапређивање режима вода. 

• Заштита од климатских екстрема. 

• Заштита од штетних имисионих дејстава. 

• Одржавање саобраћајница и објеката који служе газдовању шумама. 

Посебни циљеви у зависности од утврђене намене шума су и посебна заштита делова 

природе и природног блага, заштита биодиверзитета, заштита генофонда, стварање услова за 

васпитно-образовну функцију и научно-истраживачки рад и стварање шумских резерви, 

обезбеђивање естетске улоге шуме, коришћење простора за рекреацију и туризам. 

Посебни циљеви газдовања шумама према дужини времена потребног за остварење 

планских задатака или циљева могу бити: 

1. Дугорочни циљеви (за више уређајних периода) и 

2. Краткорочни циљеви (који се остварују у току једног уређајног периода) 

 Газдински тип 2620 - Изданачке мешовите шуме китњака, сладуна и цера 

Дугорочни циљ: у односу на квалитет станишта, обезбедити оптималан број 

најквалитетнијих стабала 120-150/hа (на лошијим бонитетима 150-200/hа) циљног 

пречника, на крају производног процеса правилно распоређених по површини.  

Узгојни циљеви по узгојним групама 

Фаза подмлатка (H < 3 m) 

• очување и унапређење здравственог стања, 

• редуковање броја изданака/избојака, 

• подржавање стабала семеног порекла, 

• подржавање густог склопа како би се потенцијална стабла будућности што 

боље очистила од доњих грана, 

• подржавање жељеног састава и смесе врста (горски јавор, бели јасен, дивља 

трешња), 

• уклањање непожељних врста (граба, ц.јасена, клена, итд.) 

Фаза раног младика (H 3 – 8 m) 

• очување и унапређење здравственог стања, 

• очување густог склопа како би се потенцијална стабла будућности што боље 

очистила од доњих грана, 

• регулисање/очување и подржавање мешовитости са другим врстама дрвећа 

(горски јавор, бели јасен, дивља трешња). 

Фаза касног младика (H 8 – 15 m) 

• наставак уклањања нежељеног предраста, 

• контрола и регулисање смеше, 

• уклањање предоминантних стабала лошег квалитета, 

• уклањање непожељних врста (граб, ц.јасен, клен, итд.). 

Фаза средњедобних састојина (H 15 – 20 m) 



• избор, обележавање и нега 120 до 150 стабала будућности (семеног и 

изданачког порекла) у циљу развоја крошњи стабала ради одржавања 

дебљнског прираста на жељеном нивоу,на растојању 6-7 m  

• интензивирање дебљинског прираста кроз правовремене прореде 

одговарајуће јачине захвата, 

• унапређење/неговање постојеће запремине. 

Фаза дозревања ( H > 20 – 24 m) 

• наставак неге стабала будућности у циљу развоја крошњи стабала, ради 

одржавања дебљинског прираста на жељеном нивоу, 

• унапређење/неговање постојеће запремине. 

Фаза зрелости (H > 24 m) 

• стварање нове квалитетне изданачке састојине 

 

Газдински тип 31210- Високе мешовите шуме борова  

Дугорочни циљ: Циљ неговања састојина представља избор и негу од 110 до 210 

стабала будућности/hа са деблом од 6 до 8m чистим од грана на растојању од 6 до 8 метара 

са циљним пречником од 40 до 50 cm на крају производног процеса. Оволико велики број 

стабала у овом ГТ је узет услед потребе да се производни процес додатно скрати и на тај 

начин аутохтоне или станишту адаптиране врсте што пре појавиле и почеле да користе на 

најбољи начин производни потенцијал станишта. 

Узгојни циљеви по узгојним групама 

Фаза подмлатка (H < 3 m) 

• очување и унапређење здравственог стања, 

• у овој фази углавном нема великих интервенција 

• подржавање најквалитетнијег подмлатка, 

• подржавање густог склопа како би се потенцијална стабла будућности што 

боље очистила од доњих грана, 

• подржавање жељеног састава и смесе врста (буква, горски јавор, бели јасен, 

дивља трешња, храст китњак, сладун, јела, смрча, дуглазија), 

• уклањање пионирских брзорастућих врста (бреза, јасика, ива) 

• регулисање порекла. 

Фаза раног младика (H 3 – 12 m) 

• очување и унапређење здравственог стања, 

• интервенције су у овој фази углавном минималне 

• очување густог склопа како би се потенцијална стабла будућности што боље 

очистила од доњих грана, 

• регулисање/очување и подржавање мешовитости са другим врстама дрвећа 

(горски јавор, буква, бели јасен, дивља трешња,  храст китњак, сладун, јела, 

смрча, дуглазија). 

Фаза касног младика (H 12 – 17 m) 

• очување и унапређење здравственог стања, 



• интервенције у овој фази су углавном минималне, 

• очување густог склопа како би се потенцијална стабла будућности што боље 

очистила од доњих грана, 

• чишћење најквалитетнијих стабала борова од доњих грана вештачким путем 

на висини од 6 метара. 

Фаза средњедобних састојина (H 17 – 25 m) 

• избор, обележавање и нега од 110 до 150 стабала будућности по хектару у 

циљу развоја крошњи стабала ради одржавања дебљнског прираста на 

жељеном нивоу, 

• интензивирање дебљинског прираста кроз правовремене прореде 

одговарајуће јачине захвата, 

• велики избор стабала будућности је услед потребе за скраћеним производним 

процесом (мањим циљним пречником) како би се што пре дошло до жељних 

димензија бора и раније почео процес превођења састојина борова у 

мешовите састојине са осталим лишћарима и четинарима које ће знатно 

боље користити производне потенцијале станишта, 

• постизање адекватних димензија крошњи најквалитетнијих стабла, удео 

круне изнад 30%, 

• растојање између стабала будућности 6-8 m, 

Фаза дозревања ( H > 25 – 30 m; DBH 35 – 60 cm) 

• наставак неге стабала будућности у циљу развоја крошњи стабала ради 

одржавања дебљнског прираста на жељеном нивоу, 

• унапређење / неговање постојеће запремине. 

Фаза зрелости (H > 30 m, D > = 60 cm у зависности од циљног пречника) 

• сеча стабала која су достигла циљни пречник и стабала лошијег квалитета, 

• осигурати природно подмлађивање, 

• осигурати (уношењем или природно) подмладак осталих врста у 

састојинама борова (горски јавор, буква, бели јасен, дивља трешња, храст 

китњак, сладун, јела, смрча, дуглазија), 

• максимално смањити штете на подмлатку приликом спровођења сече 

обнављања, 

• нега жељених лишћарски и четинарских врста. 

• максимално смањити штете на подмлатку приликом спровођења сече 

обнављања. 

3.3.Узгојне,уређајне и специфичне мере газдовања шумама  
 

Стање и потенцијали као и садашњи степен коришћења намећу обавезу предузећу које 

газдује овим шумама да своју орјентацију и правце развоја усмере на унапређењу постојећих 

и активирању нових делатности у циљу оптималног коришћења потенцијала подручја у 

складу са могућностима и друштвеним потребама. 

Имајући у виду основну намену овог шумског комплекса и с тим у вези зацртане 



циљеве газдовања шумама планиране су и неопходне мере за остварење тих циљева. 

Мере за остварење општих и посебних циљева газдовања шумама деле се на оне 

узгојне природе, уређајне природе и остале мере. 
 

Мере узгојне природе су: избор система газдовања, избор узгојног и структурног 

облика, избор врста дрвећа и размера њихове, обнављања и коришћења и избор начина неге 

састојина. 

 

а) Избор система газдовања 

Систем газдовања шумама подразумева усклађен скуп радњи на нези шума, 

коришћењу шума, обнављању шума, заштити шума и планирању и организацији газдовања 

шумама. Овај систем дефинисан је одабраним начином сеча и обнављања старе састојине, на 

основу конкретних састојинских прилика у газдинској јединици и досадашњег газдовања, а 

уважавајући биолошке особине врсте дрвећа усвојени су следећи системи газдовања: 

1.  Састојинско - чиста сеча са обавезним пошумљавањем примениће се у 

свим девастираним састојинама, с тим што ће се на већим нагибима реконструкција 

спроводити постепено и етапно на малим површинама. У ГТ-2620,  изданачке мешовите шуме 

храстова 2620 ради се о састојинама које се налазе на лошим и сиромашним стаништима и где 

би покушај конверзије био ризик од огољавања тих површина, такође напомињемо да постоје 

и састојине које се  налазе углавном у  оном делу ГЈ који је небезбедан и где би као резултат 

било каквих радова на спровођењу директне конверзије дошло до девастације тих површина 

од стране албанског становништва које је и у другим ГЈ у којима су спровоћени радови на 

гајењу у виду пошумљавања те исте површине биле спаљиване тако да је трајни облик 

изданачка мешовите шуме једини могући како би се у тим деловима задржале површине под 

шумом макар и у оваквом облику.  
 

б) Избор узгојног облика 

Основни узгојни облик, коме дугорочно треба тежити на веће простору газдинске 

јединице је висока шума (зависно од начина обнове, природним - приоритетним или 

вештачким путем) осим у оним деловима ГЈ где станишни услови и безбедносна ситуација не 

дају могућности за превођење у виши узгојни облик. 

ц) Избор структурног облика 

Сходно напред наведеном, уважавајући биолошке особине врста дрвећа које граде 

састојине и хитности поправке затеченог стања, треба тежити очувању једнодобности у 

једнодобним састојинама, а у разнодобним стварати мало површинске једнодобне узгојне 

групе, а неговати, односно изграђивати разнодобност на нивоу одсека (састојина). 

д) Избор врсте дрвећа 

Све лишћарске врсте које су констатоване у овој газдинској јединици су аутохтоне и 

налазе повољне услове за свој раст и развој. Оне се налазе у свом природном ареалу те се као 

такве и даље задржавају у свим газдинским класама, као главни носиоци продукције дрвне 

масе. 

Главна врста је буква, а у доста мањем обиму и као пратеће врсте јављају се остали 

тврди лишћари. 

Природних састојина четинара нема у овој газдинској јединици, а од вештачких су 

заступљени смрча, црни и бели бор. 

С обзиром да се аутохтоне врсте природно подмлађују и да су у конкретним условима 

биолошки стабилније треба их и даље подржавати при обнови ових састојина, а само тамо где 

су услови станишта скромнији (на деградираним површинама) ако није могуће задржати 

постојећу врсту дозвољено је пошумљавање четинарима који се задовољавају таквим 

стаништем (првенствено борови). Код обнове састојина посебну пажњу посветити 



племенитим лишћарима (јавор, јасен и сл.) као и дивљим воћкарицама (дивљој трешњи, 

дивљој крушки и др.). 

 

1. За изданачке састојине које ће остати у том узгојном облику прописује се 

опходња од 80 година, а дужина подмладног раздобља до 10 година. 

2. За вештачки подигнуте састојине опходња је 80 година; 

Остале лишћарске врсте не граде чисте састојине, већ се појављују као пратеће врсте у 

буковим састојинама, те ће се опходња ових врста везати за главну или главне врсте дрвећа у 

тим састојинама. 

б) Избор реконструкционог и конверзионог раздобља 

 

За девастиране састојине ГТ 2620 и 31210 у којима треба извршити реконструкцију 

потребно је одредити временски период - реконструкционо раздобље у којем ће се извршити 

реконструкција свих девастираних састојина ове газдинске јединице. 

С обзиром на обим послова на овим радовима, неби било рационално планирати 

целокупну површину девастираних састојина за реконструкцију у овом уређајном раздобљу. 

Због тога се дужина реконструкционог раздобља одређује у трајању од 80 година. 

Полазећи од биолошких особина врста дрвећа (почетак обилног плодоношења семеном 

доброг квалитета из којег можемо добити довољно квалитетан поник који ће створити будућу 

састојину) опходњу ових састојина морамо продужити до 80 година, након чега започети 

природно обнављање састојина оплодним сечама подмладног раздобља од 20 година. Према 

томе старост старе састојине у моменту завршног сека износиће око 100 година. 

Преглед конверзионог раздобља газдинским типовима 

ц) Избор пречника сечиве зрелости и уравнотежене запремине 

Пошто на територији ове Газдинске јединице нема пребирних састијина (смрча, јела, 

буква) те ће мо на овом месту дати само ориентационе вредности за високе разнодобне 

састојине букве. 

Што се тиче уравнотеженог – нормалног – оптималног стања оно се са сигурношћу 

може одредити само праћењем кроз неколико деценија, али ипак напомињемо да би се 

орјентациона запремина кретала од око 150 – 250 m3/hа, а на стрмим теренима где је изражена 

заштитна улога орјентациона запремина би била 100 – 200 m3/hа. 

Нормално стање шума није циљ коме се тежи већ средство за обезбеђивање свих 

функција шума. 

д) Избор периода за постизање оптималне обраслости - степена шумовитости 

Однос обраслог и необраслог земљишта у овој газдинској јединици износи 73,11 : 

26,89 у корист обраслог. Овај однос није приближан оптималном односу који износи 95 : 5, 

тако да је потребно извршити одређене радове на пошумљавању необраслог земљишта.С 

обзиром на укупне могућности одредјује се период од 60 година за постизање оптималне 

обраслости. 

е) Уређајно раздобље 

С обзиром да је важност основе газдовања шумама прописано Законом о шумама, у 

трајању од 10 година, то се подразумева да ће уређајно раздобље имати исти период. 

 

  



4.0. План газдовања шумама и процена очекиваних 

ефеката 
 

4.1.План газдовања шумама 

4.1.1.План гајења шума 

 

Снимањем и анализом затеченог стања састојина истовремено су оцењене потребе и 

могућности примене шумско - узгојних радова у наредном уређајном раздобљу, а у циљу 

поправке затеченог стања састојина. 

Планом гајења шума обухватити у целини: 

1. План обнављања и подизање нових шума 

2. План расадничке производње (производња шумског семена и садног материјала) 

3. План неге шума 

Радови на гајењу шума приказаће се посебно за просту, а посебно за проширену 

репродукцију и по газдинским типовима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.1.1.1.План обнављања и подизања нових шума 

План сеча обнављања и подизања нових шума приказан је следећом табелом: 
Табела бр.27 План обнављања и подизања нових шума 

Газдински тип 

Вегетативна 

обнова тврдих 

лишћара 

Чишћење у 

младим 
природним 

састојинама 

Окопавање и 

прашење у 

културама 

Комплетна 

припрема 
терена за 

пошумљавање 

Прореде 

Вештачко 

пошумљавање 

голети садњом 

Попуњавање 

вештачких 
подигнутих 

култура садњом 

Санитарне 
прореде 

Укупно 

P P P P P P P P P 

  ha ha ha ha ha ha ha ha ha 

      59,72 59,72   59,72 11,94   191,1 

2620 Изданачка мешовита 
шума храстова 

157,16 38,82     30,96     188,07 415,01 

Укупно ГЈ 157,16 38,82 59,72 59,72 30,96 59,72 11,94 188,07 606,11 

 

У претходној табели су приказани подаци о плану обнављања и подизања нових шума:   

Планом сеча обнављања и подизања нових шума предвиђен je 606,11 hа.  

• Вегетативна обнова тврдих лишћара 157,16 hа,  

• Чишћење у младим природним састојинама 38,82 ha  

• Вештачко пошумљавање голети 59,72 ha 

• Комплетна припрема терена за пошумљавање 59,72ha. 

• Попуњавање ВПК садњом на 11,94 ha  

• Санитарне прореде 188,07 ha 

• Прореде 30,96 ha  

• Окопавање и прашење у културама 59,72 ha 

 



.1.1.2. План расадничке производње  

Планом расадничке производње предвиђени су број, врста и старост садница за 

пошумљавање површина предвиђених за пошумљавање и попуњавање вештачки 

подигнутих састојина. 

Потребан број садница према плану обнављања и подизања нових шума по врсти 

радова и врсти дрвећа приказан је следећом табелом: 
Табела бр. 28 План расадничке производње 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Вештачко 

пошумљавање 

голети 

Вештачко 

пошумљавање 

садњом 

Попуњавање 

ВПКсадњом Укупно 
 

313 317 414  

kom kom kom kom  

Багрем 119.440,00   23.888,00 143.328,00  

Укупно 119.440,00   23.888,00 143.328,00  

 

 

На основу приказаних података у табели план расадничке производње 

предвиђено је засадити 143.328,00 садница 

Минимална количина садица по јединици површине износи 2000 ком/hа. Код 

пошумљавања  користити садни материјал старости 2+1, као и код попуњавања. 

Саднице за планиране радове ће се обезбедити из расадника на нивоу Ј.П. 

“Србијашуме". 

Поред наведених врста као алтернатива могу да се користе врсте које су у том 

тренутку на располагању у расадницима Ј.П. “Србијашуме“. 

 

4.1.1.3. План неге шума   

Табела бр.29 План неге шума  

Газдинска тип 

Чишћење у 

младим 

природним 

састојинама 

Прореде у 

изданачким  

Санитарне 

прореде 

Окопавање и 

прашење у 

културама Укупно  

526 533 535 518 

P P P P 

  ha ha ha ha ha 

2620 Изданачка 
мешовита шума 

храстова  
38,82 30,96 188,07   257,85 

        59,72 59,72 

Укупно ГЈ 38,82 30,96 188,07 59,72 317,57 

 

На основу планираних радова на нези шума, можемо закључити да је укупан план 

нега шума 317,57 ha, од тога 30,96  ha прореде и 59,72 ha окопавање и прашење, 38,82 ha 

чишћење и санитарне прореде 59,72ha. 



 

4.1.2.План заштите шума  

На основу ЗОШ члан.46 корисници шума су дужни да предузму мере ради 

заштите од пожара и других елементарних непогода, инсекатских каламитета, биљних 

болести, штеточина и других штета. Пошто су газдинској јединици "Дупило" 

констатована оштећења и обољења већег  интензитета која би захтевала планирање 

посебних мера заштите шума за овај уређајни период, у циљу превентивне заштите 

планирају се следеће мере: 

• Санација започетих и планираних површина 

• Након санације тих површина обавезно пошумљавање истих 

• Чување шума од бесправног коришћења и злоупотребе; 

• Забрана пашарења где је започето природно обнављање и у младим шумским 

културама; 

• Праћење евентуалне појаве сушења шума и градације штетних инсеката, те у 

складу појаве истих благовремено обавештавање специјалистичких служби ради 

постављања тачних дијагноза и одређивања мера за њихово сузбијање; 

• Успостављање шумског реда након извршених сеча; 

Праћење и заштита шума од пожара, посебно у критичним месецима (у току 

лета), постављање знакова забране ложења ватре и организовање у циљу благовременог 

интервенисања. 

У циљу превентивне заштите планирају се следеће мере: 

- Чување шума од бесправног коришћења и заузимања, на укупној 

површини Г.Ј. 

- Забрана пашарења на површинама где је процес обнављања у току и у 

шумским културама (према плану гајења шума), све док не прерасту критичну висину 

када им стока не може оштећивати врхове. 

- Успостављање шумског реда. 

  



 

4.1.3. План коришћења шума 

4.1.3.1. План сеча шума и калкулација приноса  

 

Полазећи од опредељења која се односе на основни задатак газдовања у овој 

газдинској јединици који је усмерен на превођење затеченог стања ка оптималном 

(функционалном) стању и одржавање таквог стања, урађен је и план коришћења 

састојина. План коришћења везан је за потребу обнављања шума и за прореде, као 

основне мере неге, чији је обим у складу са дефинисаним приоритетним узгојним 

потребама у фази снимања стања шума при изради ове основе. 

План коришћења у основи садржи: план сеча обнављања и план проредних сеча. 

Све сече имају за циљ, превенствено негу шума, односно побољшање стања и функција 

шума као и повећање вредности производње.  

 

4.1.3.2 Привремени план сеча  

Сама калкулација приноса (главни принос) у високим једнодобним и изданачким 

шумама, као и вештачки подигнутим састојинама ослања се на позитивна опредељења 

утврђена методом умерено – састојинског газдовања прилагођеног општим и посебним 

карактеристикама овог комплекса шума. Наиме, при одређивању приноса у свакој 

газдинској класи, појединачно, утврђена је старост састојина, опходња за основне врсте 

дрвећа, и на тој основи зрелост за сечу појединих делова газдинских класа. 

У првој фази, још приликом прикупљања теренских података, састојине се према 

зрелости за сечу групишу у три групе: 

Одлучно зреле за сечу 

• Презреле и престареле састојине из чијег стања произилази потреба што 

скоријег искоришћења. 

• Састојине у којима је у протеклом уређајном периоду започето 

подмлађивање које треба наставити и по могућности завршити. 

• Зреле за сечу 

• Састојине које су достигле зрелост за сечу према одабраној опходњи, 

односно састојине последњег добног разреда (доброг здравственог стања и добро 

обрасле). 

• Састојине које не одговарају станишту, па их треба заменити. 

• Састојине лошег узраста, слабог обраста и недовољног прираста, без 

обзира на старост и врсту дрвећа (девастиране састојине). 

Састојине на граници сечиве зрелости 

• Састојине које у току следећег уређајног периода могу постићи зрелост за 

сечу (састојине предпоследњег добног разреда). 

• У недостатку зрелих састојина, ове састојине се могу предвидети за 

обнављање, (у овој Г.Ј. то није случај, јер има довољно зрелих састојина). 

На основу овако груписаних састојина ради се привремени план сеча по 

површини. У другој фази калкулације приноса привремени план сеча упоређује се са 

нормалним размером добних разреда, тј. са идеалном површином обнављања у овом 

уређајном периоду. На основу ова два показатеља врши се калкулисање узгојних 

потреба (обнављања) и постизање нормалног размера добних разреда, тј. обезбеђивање 

умереније или строжије трајности приноса, са што мање привредних жртава, уз 

истовремено обезбеђење осталих функција шума. Регулатор трајности приноса код 

умереног састојинског газдовања је површина, тј. идеална (нормална) површина добног 

разреда. Као што се види метод умереног састојинског газдовања даје велику слободу 

при калкулацији приноса, односно боље прилагођавање стању састојина и узгојним 

потребама, тј. састојине које и нису достигле зрелост за сечу (али су слабог квалитета и 

обраста) могу се предвидети за сечу обнављања али зато састојине које су достигле 

зрелост за сечу (али су доброг здравственог стања и обраста) могу и даље остати да 

прирашћују (продужава им се опходња), ако то не угрожава трајност приноса. 



 
Табела бр. 30 Привремени план сеча  

Газдинска 

тип 

Одлучно зреле за сечу Зреле за сечу На граници сечиве зрелости 

од /одс ha Vm3 Zvm3 Од/одс ha Vm3 Zvm3 Од/Одс ha Vm3 Zvm3 

2620         5/а 16,84 446,26 8,93 3/а 7,81 241,33 4,83 

2620         5/б 6,24 388,16 7,76 16/а 27,48 578,73 11,57 

2620         7/а 26,42 1.592,60 31,85 19/а 45,47 6.536,31 130,73 

2620         8/а 33,31 1.284,10 12,84 20/а 35,56 5.291,86 211,67 

2620         9/а 18,40 662,03 6,62 21/а 19,31 3.377,80 135,11 

2620         11/а 25,30 753,08 7,53 24/а 21,51 583,35 5,83 

2620         12/а 31,19 1.766,91 35,34 29/б 27,96 389,65 7,79 

2620         15/а 15,71 1.996,98 79,88 36/а 1,17 65,99 2,64 

2620         18/б 21,82 1.025,54 20,51 37/а 30,96 5.786,42 115,73 

2620         24/б 14,28 376,99 3,77 38/а 55,08 8.655,55 346,22 

2620         25/а 22,78 1.044,92 20,90 39/а 32,65 4.952,03 198,08 

2620         25/б 7,90 419,49 8,39 39/б 3,92 575,36 23,01 

2620         44/ц 0,26 15,28 0,31 40/а 23,10 3.359,78 100,79 

2620         46/а 2,21 62,76 1,26 43/а 34,73 1.441,30 28,83 

2620         46/б 0,46 14,44 0,29 43/ц 0,55 21,12 0,42 

2620         50/а 12,69 918,76 18,38 43/д 0,50 16,80 0,34 

2620                 43/е 6,16 199,58 3,99 

2620                 44/а 12,00 187,20 3,74 

2620                 48/а 4,60 135,24 2,70 

2620                 48/б 4,54 140,97 2,82 

Укупно ГЈ           255,81 12.768,30 264,54   395,06 42.536,36 1.336,86 

 

На основу података приказаних у табели 31, привремени план сеча нам показује 

да је највећи број састојина на граници сечиве зрелости што објашњава и интезитет сеча 

у плановима. 

 

4.1.3.3 Укупан план сеча по газдинским групама 

 
Табела бр. 31 Укупан план сеча по газдинским групама 

Газдински тип 

Стање шума 

Површина Принос 

Интезитет сече 

површина запремина прираст 

V% Iv% ha m3  m3 ha m3 

2620 1541.6 75026.1 2008.4 376,19 15.197,10 20,30 75,73 

31210 17.31 1199.2 13.1     

        
Укупно за ГЈ 1558.91  76.225.3  2.021.5 376,19 15.197,10 19.93 75,17 

 

Укупан план сеча по газдинским типовима ( Г.Т.2620) износи 15.197,1 m3  за Г.Ј. 

„Дупило“. 

4.1.3.4. Укупан план сеча по врстама дрвећа  

 
Табела бр.32 Укупан план сеча по врстама дрвећа 

Врста дрвећа 
Површина Запремина 

Текући 

запремински 

прираст 

Површина 
Главни 

принос 

Принос по 
комбинованој 

методи 

Укупно Интензитет сеча 

ha m³ % m³ % hа   m³ m³ V Iv 

Граб 7,9 381,6 0,5 7,6 0,38            

Цер 62,7 3.822,60 5,01 90 4,45             

Сребрна липа 56,1 3.976,20 5,22 139,4 6,9             

Сладун 1.411,21 67.035,40 87,94 1.771,00 87,61 376,63 8.261,3 7.677,3 15.197,2 22,67 85.81 

Бреза 4,9 43,3 0,06 0,9 0,04             

Црни бор 16,1 966,5 1,27 12,6 0,62             

Укупно 1.558,91 76.225,60 100 2.021,50 100 376,63 8.261,3 7.677,3 15.197,2 19.93 75,17 

 



 

У табели приказани су подаци о главном приносу који износи 8.261,3 m³  и приносу 

по комбинованој методи сеча који износи 7.677,3 m³ , што укупно износи 15.938,6 m³. 

 



4.1.3.5.План изградње и одржавања шумских саобраћајница  

 

Овим планом у току овог уређајног периода није планирана изградња нових 

саобраћајница ни превођење меких у тврде камионске путеве. Оно што је  потребно 

планирати оквирно то је насипање ударних рупа на деловима који могу бити оштећени 

услед временских непогода, или ангажовање механизације за санацију дела пута услед 

временски неприлика, као и редовно одржавање водопропуста, чишћење канала и ригола 

грејдером или багером. За овакву врсту радова није могуће прецизно планирати или 

предвидети количину потребних радова, те се поменути радови могу изводити у 

зависности од потребе. 

 

4.1.3.6. План уређивања шума 

 

Ова основа газдовања шумама за газдинску јединицу "Зарбинска река" 

примењиваће се од 01.01.2026- 31.12.2035. год, а важност је од давања сагласности 

надлежног Министарства Републике Србије. У 2034 години планира се прикупљање 

таксациони података за израду нове ОГШ. 

Планирано је : 

• Издвајање -1716,80 ha 

• Премер изданачких -1541,57 ha 

• Премер ВПС-17,34 ha 

 

4.1.3.9.План коришћења осталих шумских производа 

Начин сакупљања, коришћења, стављања у промет и дозвољене количине дивље 

флоре, фауне и гљива регулисане су Уредбом о стављању под контролу коришћења и 

промета дивље флоре и фауне ("Сл.гл. РС" број 31од 08. априла 2005, 45 од 31. априла 

2005. - исправка, 22 од 23. фебруара 2007, 38 од 14. априла 2008, 9 од 26. фебруара 2010, 

69 од 19. септембра 2011, 95 од 8. децембра 2018 - др. закон). 

Дозволу за сакупљање и стављање у промет дивље флоре, фауне и гљива за 

текућу годину, издаје Министарство по претходно прибављеном мишљењу Завода за 

заштиту природе Србије. Дозвола се издаје правном лицу, односно предузетнику који се 

баве делатношћу сакупљања и промета дивље флоре, фауне и гљива, на основу 

објављеног конкурса који спроводи Министрство. Количине дивље флоре, фауне и  

гљива које се сакупљају и стављају у промет, Министарству предлаже Завод за заштиту 

природе Србије до 31. јануара за текућу годину. 

Паша 

Питање паше је регулисано Законом о шумама. По том закону онај ко газдује 

шумама дужан је да одређује  

место и прописује услове за пашу, врсту и број грла као и надокнаду за пашу 

водећи рачуна о постављеним циљевима газдовања. 

У условима ове газдинске јединице паша је забрањена у шумама у којима се врше 

мелирациони радови, у састојинама где је у току природно обнављање, у постојећим 

младим културама, као и у културама које ће бити подигнуте у овом уређајном периоду 

на необраслом земљишту. 

У претходном периоду није остварен приход од пашарења, нити је вршена 

евиденција броја и врсте стоке на подручју ГЈ "Дупило ", тако да се у ОГШ, без 

наведених параметара, не може одредити приход од наплате таксе за испашу стоке за 

ово уређајно раздобље. 

Општи циљеви - заштита, гајење, лов и коришћење гајених врста дивљачи и 

њених делова тако да се мерама газдовања обезбеди гајење ових врста дивљачи у броју и 

квалитету који дозвољавају природни услови у ловишту. Заштита, лов и коришћење 

ловостајем заштићених врста дивљачи, које стално или повремено живе у ловишту. 

 

 

 

 

 



4.1.3.10. Очекивани ефекти планираног газдовања  

 

 

На бази садашњег стања шума и шумског земљишта, а под претпоставком да се 

планирани радови реализују (обезбеде средства) на крају уређајног периода очекујемо 

следеће стање шума: 

Реализацијом планираних сеча (главних и претходних) на крају уређајног периода 

очекујемо повећање запремине у односу на садашњу запремину, што је последица 

разлике између запреминског прираста и планираног принос, односно у овом уређајном 

периоду планирана је сеча 75.17 % од прираста, што ће омогућити повећање запремине 

Г.Ј. у следећем уређајном периду. 

Планиран принос комбинованом методом сеча по узгојним групама на површини  

од 219,93 ha, са сечивим етатом од 7.677,3 m³, док је вегетативна обнова тврдих лишћара 

планирана на 79,03 ha са сечивим етатом од 7.519,9 m³. 

Поред планираних сеча, планирани су и радови на гајењу шума, на површини од 

606,11   ha. Наведени радови се односе на :  

• Вегетативна обнова тврдих лишћара 157,16 hа,  

• Чишћење у младим природним састојинама 38,82 ha  

• Вештачко пошумљавање голети 59,72 ha 

• Комплетна припрема терена за пошумљавање 59,72ha. 

• Попуњавање ВПК садњом на 11,94 ha  

• Санитарне прореде 188,07 ha 

• Прореде 30,96 ha  

• Окопавање и прашење у културама 59,72 ha 

 

Поред наведеног повећања запремине за следећи уређајни перод, на основу 

планираних радова на Гајењу шума очекује се поправка тренутног стања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.2. Економско финансијска анализа -просечно годишње 

4.2.1. Врста и обим планираних радова 

4.2.1.1.Квалификациона структура сечиве запремине 
Табела бр.33 Квалификациона структура сечиве запремине 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 

Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Рудничко.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб                             

Цер                             

Сребрна липа                             

Сладун 1519,72 227,96 1291,76               1291,76   1291,76 1291,76 

Бреза                             

Црни бор                             

Укупно 1519,72 227,96 1291,76               1291,76   1291,76 1291,76 

 

У табели су приказани подаци квалификационе структуре укупне сечиве запремине просечно годишње која износи 1.291,76 m³. Укупна нето 

количина представља 85% од бруто приказане запремине, док 15% односи се на отпад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.2.1.2. Врста и обим планираних узгојних радова  

 

• •Вегетативна обнова тврдих лишћара 157,16 hа,  

• Чишћење у младим природним састојинама 38,82 ha  

• Вештачко пошумљавање голети 59,72 ha 

• Комплетна припрема терена за пошумљавање 59,72ha. 

• Попуњавање ВПК садњом на 11,94 ha  

• Санитарне прореде 188,07 ha 

• Прореде 30,96 ha  

• Окопавање и прашење у културама 59,72 ha 

Укупна површина радова на гајењу шума просечно годишње износи 60,61 ha. 

 

4.2.1.3. План заштите шума  

 

 

У овом уређајном периоду нису планирани радови на заштити шума који изискују   

додатне  трошкове. 

 

 

4.2.1.4.  План одржавања шумских саобраћајница  

 

 

 У овом уређајном периоду нису планирани радови на изградњи и 

одржавању шумских саобраћајница који изискују   додатне  трошкове. 

 

4.2.1.5. План уређивања шума-просечно годишње 

  

 

 Планирано је : 

• Издвајање -171,68 ha 

• Премер изданачких -154,15 ha 

• Премер ВПС-1,73 ha 

4.2.2. Утврђивање трошкова производње 

4.2.2.1.Трошкови производње дрвних сортимената 
Табела бр34.Трошкови производње дрвних сортимената  

Сортименти  
Количина  Јед.тошкови  Укупно  

m³  din/m³  динара  

Техничко     

Просторно  1.291,76 1.399,20 1.807.430,59 

Укупно  1.291,76   1.807.430,59 

 

Трошкови производње дрвних сортимената приказаних кроз сортиментну 

структуру износе 1.807.430,59 динара.  Јединични вредности производње приказани у 

табели 41., су на основу планског ценовника из годишњег плана пословања  Ј.П. 

„Србијашуме“ за 2025 бр.139/2022-2 од 30.12.2022. године. 

 

 

 

 



 

 

 

4.2.2.2.Трошкови радова на гајењу-просечно годишње 
Табела бр.35 трошкови радова на гајењу – просечно годишње 

Врста радова  
Површина Јединична цена Укупно 

(hа) дин/hа динара 

Окопавање и прашење 5,97 150.116,10 896.193,12 

Попуњавање вештачки подигнутих састојина садњом 1,19 201.454,36 239.730,69 

Комплетна припрема терена за посумљавање 5,97 150.116,10 896.193,12 

Вештачко пошумљавање голети 5,97 271.755,03 1.622.377,53 

Укупно за ГЈ  19,1   3.654.494,46 

 

Трошкови радова на гајењу у овом уређајном раздобљу предтављени у табели 

износе 3.654.494,46 динара годишње. Представљени трошкови су добијени на основу 

планског ценовника који је предвиђен годишњим програмом пословања  Ј.П. 

„Србијашуме“ за 2025. годину бр.139/2022-2 од 30.12.2022. 

 

 

4.2.2.3. Трошкови заштите шума  

 

У овом уређајном периоду нису планирани радови на заштити шума који изискују   

додатне  трошкове  

 

4.2.2.4. Трошкови изградње и одржавања шумских саобраћајница  

 

 У овом уређајном периоду нису планирани радови на изградњи и одржавању 

шумских саобраћајница који изискују   додатне  трошкове. 



 

 

4.2.2.5. Средства за репродукцију шума  

 

 

15 % од продајне цене дрвета  

• Укупно (динара)    612.207,38 

 

4.2.2.6. Накнада за коришћење шума и шумског земљишта 

 

3 % од продајне цене дрвета  

•  Укупно(динара) 124.241,48 

Укупна накнада за посечено дрво 124.241,48 динара годишње.  

 

 

4.2.2.7. Трошкови уређивања шума  

 

• Изданачке -1541,60 ha x 1221.29 = 1.882.740,60 дин. 

• ВПС - 17,30 ha x 859.76 = 14.873,85 дин. 

• Необрасле површине – 157,87 ha x 468,06 = 73.892,63 дин. 

 

Укупно просечно годишње:  197.150,70динара 

 

 

4.2.2.8.Укупни трошкови производње 

Табела бр.36 Укупни трошкови производње 

Врста рада  
Дина

ра 

Трошкови производње дрвних 

сортимената 

1.807

.430,59 

Трошкови на гајењу шума 
3.654.

494,46 

Трошкови уређивања шума 
197.1

50,78 

Средства за репродукцију шума 
612.2

07,38 

Накнада за посечено дрво 
124.2

41,48 

Укупно трошкови  
6.395

.524,69 

 

Укупни трошкови износе 6.395.524,69динара просечно годишње



4.2.2.9.Укупни трошкови производње  

Табела бр. 41 Цене сортимената 
Табела бр.37 Укупни трошкови производње 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 

Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Целулоз.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб                             

Цер                             

Сребрна липа                             

Сладун 1.519,76 228,0 1.291,76            3.206,00       

Бреза                             

Црни бор                             

Укупно 1.519,76 228,0 1.291,76                       

 

 Табела бр.42 Приход од продаје дрвета просечно годишње 
Табела бр.38 Приходи од продаје дрвета просечно годишње 

Врста дрвећа Бруто Отпад Нето 

Сортименти 

F L K I II III УК.техника Огр.дрво Рудничко.дрво Ук.просторно Укупно за ГЈ 

    

Граб                             

Цер                             

Сребрна липа                     4.141.382,56   4.141.382,56 4.141.382,56 

Сладун 1.519,76 228 1.291,76                       

Бреза                             

Црни бор                             

Укупно 1.519,76 228 1.291,76               4.141.382,56   4.141.382,56 4.141.382,56 

 У табели си приказани подаци о приходима од продаје дрвета чија је укупна вредност 4.141.382,56 динара, највећи приход је од огревног дрвета 

и износи 4.141.382,56 динара. 



Приказане вредности добијене су на основу пласнког ценовника из годишњег плана пословања  Ј.П. „Србијашуме“ за 2025 бр.139/2022-2 од 

30.12.2022.



Табела бр.39 Разлика приход-расход  

Приход - Расход  Укупно 

динара 

Укупан приход  4.141.382,56 

Укупан расход  6.395.524,69 

Разлика  -2.254.142,13 

  

Финансијски ефекат између извршених планираних радова и прихода кроз 

сортиментну структуру, износи -2.254.142,13 динара просечно годишње у корист 

расхода. Из приказаног биланса закључује се да не постоје довољна средства за 

извршење планираних радова, тако да је потребно посезање за слободним средствима 

ради извршења свих планираних радова у овој газдинској јединици.  

Уколико дође до измене параметара, прихода или расхода који су приказани у 

овој финансијској калкулацији, доћи ће до измене целе концепције финансијске анализе.  

 

 



5.0.Други значајни подаци и прилози  
При изради ове основе примењен је систем планирања газдовања који је установљен као 

методологија пре тринаестак година при уређивању појединих комплекса шума у Србији. Поступак у 

основи полази од вишенаменског коришћења површина газдинске јединице, што је логичан захтев 

просторног дефинисања наменских целина, као новог термина у просторној подели шумског 

комплекса.  

5.1. Прикупљање теренских података  
Прикупљање теренских података извршено је у току предпоследње године важења претходне 

О.Г.Ш. односно 2024. године. Прикупљање теренских података извршено је од стране одсека за израду 

Основа и планова газдовања шума Ш.Г. „Врање“. 

Прикупљање теренских података је морало бити усклађено са укупном безбедносном 

ситуацијом у већем делу ове газдинске јединице. Наиме, издвајање састојина је урађено тако што су, у 

делу Г. Ј. где није био безбедан приступ, измене су извршене уз косултације са реонским чуварима, 

тамо где је дошло до драстичне промене састојинског стања (чиста сеча, пожари и сл.).  

Премер састојина је такође морао бити  прилагођен укупној ситуацији на терену, тако да је 

морало бити извршено прерачунавање  у односу на податке из старе основе због безбедносне ситуације 

у Г.Ј. од одељења 19-21 и од 37-40. Овакав приступ уређивању је резултат безбедносне ситуацијеу ГЈ 

која је у протеклом периоду било подручје изложено ратним дејствима и налази се у копненој зони 

безбедности са АПКиМ.Детаљни подаци о безбедносним ризицима наведени су у уводном записнику 

пред почетак радова на урећивању ГЈ „Дупило“ који ће бити саставни део ОГШ. На овај начин се 

задржава континуитет у газдовању и планским документима у овој газдинској јединици. Прикупљање 

података за вршење прерачуна извршено је у току лета и јесени 2024. године.  

 

5.2. Обрада података  
За обраду података коришћен је програм за израду основа газдовања шумама “Osnova IN” 

јединствен за све државне шуме којима газдује Ј.П. "Србијашуме" – Београд.  

Обраду података урадили су:  

1. Саша Јевтић дипл. инж. шумарства  

2. маст. Милош Михајловић  дипл. инж. шумарства 

       

5.3. Израда карата  
Израду карата урадио је  Биро за планирање и пројектовање у шумарству у Београду. 
Табела бр.40 Карте 

1. Основна карта  1: 10.000  

2.Карта са вертикалном 

представом  

1: 10.000  

3. Састојинска карта  1: 25.000  

4. Карта газдинских класа  1: 25.000  

5. Карта намена површина  1: 25.000  

6. Привредна карта  1: 20.000  

7.Прегледна (топографска) 

карта  

1: 50.000  

Карте је урадио- Биро за планирање и пројектовање у шумарству - Београд.  

 



 

5.4. Учесници израде основе  
Прикупљање теренских података извршено је 2024. године. 

 Била је ангажована стручна радна снага Одсека за израду основа и планова 

газдовања Ш.Г. "Врање" - Врање у следећем саставу: 

I – Обнављање и стање унутрашњих граница 

1. Јахи Ахмет, шум. техничар 

2. II– Издвајање и картирање састојина 

1. Милош Михајловић, маст. инж. шумарства 

III– Премер 

1. Милош Михајловић, маст. инж. шумарства 

2. Јахи Ахмет дипл. инж. шумарства 

 

Издвајање састојина извршено је на класичан начин, а премер је извршен 

делимичним премером.  

Прикупљени подаци, обрађени су у Одсеку за израду основа и планова газдовања 

ШГ "Врање" - Врање. Као основ послужили су дигитални катастарски планови. 

Текстуални део су написали и обрадили: 

1. Саша Јевтић дипл. инж. шумарства  

 

5.5. Завршне одредбе 
 

При изради ОГШ водило се рачуна о усаглашавању ове основе са важећим 

законским прописима, пре свега са одредбама Закона о шумама и Правилником о основи 

газдовања шумама, извођачком пројекту газдовања шумама, евидентирању извршених 

радова и шумској хроници (Сл. гл. РС, бр.18/2024). Поред тога уважене су и одредбе које 

се односе на газдовање шумама у ниже наведеним законима, и то: 

Закон о шумама ("Сл. гл. РС" бр. 30/10, 93/12, 89/15, 95/18-др.закон); 

− Правилник о основи газдовања шумама, извођачком пројекту газдовања 

шумама, евидентирању извршених радова и шумској хроници (Сл. гл. РС, бр.18/2024); 

− Правилник о начину и времену вршења дознаке, додељивању, облику и 

садржини дозначног жига и жига за шумску кривицу, обрасцу дозначне књиге, односно 

књиге шумске кривице, као и о условима и начину сече у шумама ("Сл. гл. РС" бр. 65/11, 

47/12, 8/17); 

− Правилник о шумском реду ("Сл. гл. РС" бр. 38/11, 75/16, 94/17, 87/21); 

− Правилник о облику и садржини шумског жига, обрасцу пропратнице, 

односно отпремнице, условима и начину жигосања посеченог дрвета, начину вођења 

евиденције и начину жигосања, односно обележавања четинарских стабала намењених 

за новогодишње и друге празнике ("Сл. гл. РС" бр. 93/16); 

− Правилник о садржини средњорочног плана заштите шума од биљних 

болести и штеточина ("Сл. гл. РС" бр. 36/11); 

Закон о заштити природе ("Сл. гл. РС" бр. 36/09, 88/10, 91/10-исправка, 14/16, 

95/18-др.закони 71/21); 

− Правилник о критеријумима за издвајање типова станишта, о типовима 

станишта, осетљивим, угроженим, ретким и за заштиту приоритетним типовима 

станишта и о мерама заштите за њихово очување ("Сл. гл. РС" бр. 35/10); 

− Правилник о критеријумима вредновања и поступку категоризације 

заштићених подручја("Сл. гл. РС", бр. 97/15); 

− Правилник о проглашењу и заштити строго заштићених и заштићених 

дивљих врста биљака, животиња и гљива ("Сл. гл. РС" бр. 5/10, 47/11,32/16, 98/16); 

− Правилник о начину обележавања заштићених природних добара ("Сл. гл. 

РС" бр. 30/92, 24/94, 17/96); 

− Уредба о еколошкој мрежи ("Сл. гл. РС" бр. 102/10); 



− Уредба о режимима заштите ("Сл. гл. РС" бр. 31/12); 

− Уредба о стављању под контролу коришћења и промета дивље флоре и 

фауне ("Сл. гл. РС" бр. 31/05, 45/05-исправка, 22/07, 38/08, 9/10, 69/11 и 95/18 - др. 

закон); 

− Одлука о стављању под заштиту биљних врста као природних реткости 

("Сл. гл. РС" бр. 11/90, 49/91); 

Закон о репродуктивном материјалу шумског дрвећа ("Сл. гл. РС" бр. 135/04, 

8/05-исправка, 41/09); 

− Правилник о квалитету репродуктивног материјала топола и врба ("Сл. гл. 

РС" бр. 76/09); 

Закон о дивљачи и ловству ("Сл. гл. РС" бр. 18/10, 95/18-др.закон); 

− Правилник о мерама за спречавање штете од дивљачи и штете на дивљачи 

и поступку и начину утврђивања штете ("Сл. гл. РС" бр. 2/12); 

− Правилник о специјалним техничко-технолошким решењима која 

омогућавају несметану и сигурну комуникацију дивљих животиња ("Сл. гл. РС", бр. 

72/10); 

Закон о заштити животне средине ("Сл. гл. РС" бр. 135/04, 36/09, 36/09-др.закон, 

72/09-др.закон, 43/11-Одлука УС, 14/16, 76/18, 95/18-др.закон); 

Закон о процени утицаја на животну средину ("Сл. гл. РС" бр. 135/04, 36/09); 

Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл.гл. РС" бр. 135/04, 

88/10); 

− Уредба о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и 

Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл. гл. 

РС" бр. 114/08); 

Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине ("Сл. 

гл. РС" бр. 135/04, 25/15); 

Закон о потврђивању Конвенције о биолошкој разноврсности ("Сл. лист СРЈ-

Међународни уговори" бр. 11/01); 

Закон о потврђивању Конвенције о очувању европске дивље флоре и фауне и 

природних станишта („Сл. гл РС-Међународни уговори" бр. 102/07); 

Закон о водама ("Сл. гл. РС" бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18, 95/18-др.закон); 

− Правилник о садржини и обрасцу захтева за издавање водних аката, 

садржини мишљења у поступку издавања водних услова и садржини извештаја у 

поступку издавања водне дозволе ("Сл. гл. РС", бр. 72/17, 44/18-др.закон); 

− Водопривредна основа Републике Србије ("Сл. гл. РС" бр. 11/2002) 

Законом о пољопривредном земљишту ("Сл. гл. РС" бр. 62/06, 65/08-др.закон, 

41/09, 112/15, 80/17, 95/18-др.закон); 

Закон о планирању и изградњи ("Сл.гл.РС" бр.72/09, 81/09-испр., 64/10-Одлука 

УС, 24/11, 121/12, 42/13-Одлука УС, 50/13-Одлука УС, 98/13 - Одлука УС, 132/14, 

145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. Закон, 9/20 и 52/21); 

Закон о просторном плану Републике Србије од 2010-2020 ("Сл. гл. РС" бр. 

88/10); 

Закон о путевима ("Сл.гл.РС" бр. 41/18, 95/18-др.закон); 

Закон о заштити од пожара ("Сл. гл. РС" бр. 111/09, 20/15, 87/18, 87/18-др.закон); 

Закон о државном премеру и катастру ("Сл. гл. РС" бр. 72/2009, 18/2010, 65/2013, 

15/2015 –одлука УС, 96/2015, 47/2017 –аутентично тумачење, 113/2017 –др. закон, 

27/2018 –др. закон, 41/2018 –др. Закон и 9/2020 –др. закон); 

Закон о накнадама за коришћење јавних добара ("Сл. гл. РС" бр. 95/18); 

Закон о одбрани ("Сл. гл. РС" бр. 116/07, 88/09, 88/09 – др. закон, 104/09 – др. 

закон, 10/15 и 36/18); 

Закон о стандардизацији ("Сл. гл. РС" бр. 36/09 и 46/15); 

При спровођењу ове ОГШ шумско газдинство је обавезно да се придржава 

одредби напред наведених закона. У томе ће сарађивати са органима (инспекторима) 

који се старају о изврђењу одговарајућих Закона. 



Евентуална неслагања код збирова у приложеним табелама и табеларном делу 

ОГШ, последица је електронске обраде података и заокруживања бројева на одређени 

број децимала. 

Важност ОГШ за газдинску јединицу „Дупило“ биће у времену од 01.01.2026. до 

31.12.2035. године, а њено спровођење почиње од дана давања сагласности од стране 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. 

 

 

 

 

 

 



Садржај 
1.0 Увод ....................................................................................................................................... 2 

1.1.Основне информације о газдинској јединици ............................................................... 2 

1.2. Топографске прилике ..................................................................................................... 2 

1.2.1. Географски положај газдинске јединице ............................................................... 2 

1.2.2. Границе ..................................................................................................................... 2 

1.2.3.Површина ................................................................................................................... 3 

1.3.Имовинско правно стање..................................................................................................... 3 

1.3.1. Државни посед .......................................................................................................... 3 

1.3.2.Рекапитулација по КО .............................................................................................. 4 

1.4. Рељеф и геоморфолошке карактеристике .................................................................... 4 

1.5. Геолошка подлога и типови земљишта ........................................................................ 4 

1.6. Хидрографске прилике ................................................................................................... 5 

1.7. Клима ................................................................................................................................ 5 

1.8. Опште карактеристике шумских екосистема ............................................................... 9 

2.0. Стање шума, анализа стања и спроведених мера газдовања .................................... 11 

2.1. Стање шума ............................................................................................................... 11 

2.1.1. Стање шума по намени .......................................................................................... 11 

2.1.2. Стање шума по газдинским типовима ................................................................. 11 

2.1.3. Стање шума по пореклу и очуваности ................................................................. 12 

2.1.4. Стање шума по мешовитости................................................................................ 13 

2.1.5. Стање састојина по врстама дрвећа ..................................................................... 13 

2.1.6. Стање састојина по дебљинској структури ......................................................... 14 

2.1.7. Стање састојина по старости ................................................................................ 15 

2.1.8.Стање вештачки подигнутих састојина (ВПС) .................................................... 17 

2.1.9. Степен угрожености састојина од биљних болести, штеточина и пожара ...... 17 

2.1.10. Стање необраслих површина .............................................................................. 18 

2.1.11. Ловишта на територији газдинске јединице ...................................................... 18 

2.1.12. Стање HCV шума ................................................................................................. 18 

2.1.13. Стање заштићенох делова природе .................................................................... 19 

2.1.14. Стање шумских саобраћајница ........................................................................... 19 

2.2. Анализа стања и спроведених мера газдовања .......................................................... 20 

2.2.1.Промена шумског фонда по површини ................................................................ 20 

2.2.2. Промена шумског фонда по запремини и запреминском прирасту .................. 21 

2.3. Однос планираних и  остварених радова у досадашњем газдовању ................... 24 

2.3.1. Досадашњи радови на обнови и гајењу шума ..................................................... 24 

2.3.2.Досадашњи радови на коришћењу шума.............................................................. 26 

2.3.3. Анализа стања газдинске јединице ...................................................................... 27 

2.4. Вредност шума .......................................................................................................... 29 

2.4.1. Квалификациона структура укупне дрвне запремине ........................................ 29 

2.4.2. Вредност дрвета на пању ....................................................................................... 29 



2.4.3. Вредност младих састојине без запремине .......................................................... 31 

2.4.4. Укупна вредност шума .......................................................................................... 31 

3.0. Функција шума, циљеви и мере газдовања .................................................................... 32 

3.1.Функција и намена шума ............................................................................................... 32 

3.2. Дугорочни и краткорочни циљеви .............................................................................. 32 

3.3.Узгојне,уређајне и специфичне мере газдовања шумама .......................................... 35 

4.0. План газдовања шумама и процена очекиваних ефеката .............................................. 38 

4.1.План газдовања шумама ................................................................................................ 38 

4.1.1.План гајења шума .................................................................................................... 38 

4.1.1.1.План обнављања и подизања нових шума ......................................................... 39 

4.1.2.План заштите шума ................................................................................................. 41 

4.1.3. План коришћења шума .......................................................................................... 42 

4.2.2. Утврђивање трошкова производње ...................................................................... 48 

5.0.Други значајни подаци и прилози .................................................................................... 54 

5.1. Прикупљање теренских података ................................................................................ 54 

5.2. Обрада података ............................................................................................................ 54 

5.3. Израда карата ................................................................................................................. 54 

5.4. Учесници израде основе ............................................................................................... 55 

5.5. Завршне одредбе ........................................................................................................... 55 

 

 

 

 



 

                                               Списак катастарских парцела 
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КОНЧУЉ 228 944 1 
ШУМА 5. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 6866 1/1 6866 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1149 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 590 1/1 590 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1150 1 
ЊИВА 7. 
КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 375 1/1 375 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1152 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1679 1/1 1679 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1153 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1254 1/1 1254 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

 

КОНЧУЉ 
 

 

228 
 

1154 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 880 

 

1/1 
 

880 
Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1155 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 190 1/1 190 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1156 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 150 1/1 150 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1157 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 190 1/1 190 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1158 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 780 1/1 780 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1160 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 275 1/1 275 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1161 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 555 1/1 555 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   
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КОНЧУЉ 228 1162 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 550 1/1 550 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1163 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 575 1/1 575 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1164 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 930 1/1 930 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1165 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 540 1/1 540 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1166 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1040 1/1 1040 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1167 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 2339 1/1 2339 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1168 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1245 1/1 1245 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1169 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1090 1/1 1090 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1170 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 2069 1/1 2069 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1171 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1924 1/1 1924 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1172 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1639 1/1 1639 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1173 1 
ЊИВА 6. 
КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 300 1/1 300 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1174 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1259 1/1 1259 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1175 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 3058 1/1 3058 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1176 1 
ЊИВА 6. 
КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 1080 1/1 1080 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   



KO  

Лист 
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и 
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КОНЧУЉ 228 1177 1 
ЊИВА 6. 
КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 1389 1/1 1389 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1178 1 
ЊИВА 6. 
КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 225 1/1 225 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1179 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 5573 1/1 5573 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1180 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 5288 1/1 5288 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1182 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 8095 1/1 8095 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1183 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 5387 1/1 5387 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1184 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 4216 1/1 4216 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1185 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 7955 1/1 7955 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1186 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 10982 1/1 10982 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1187 1 
ШУМА 5. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 2172 1/1 2172 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1188 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 4132 1/1 4132 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1189 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 6920 1/1 6920 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1190 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 3385 1/1 3385 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 1191 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 1254 1/1 1254 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2158 1 
ШУМА 5. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 2141 1/1 2141 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   
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КОНЧУЉ 228 2208 1 
ПАШЊАК 
5. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 46877 1/1 46877 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2209/1 1 
ПАШЊАК 
5. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 3506 1/1 3506 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2209/2 1 
ПАШЊАК 
5. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 1989 1/1 1989 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2216 1 
ПАШЊАК 
5. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 9829 1/1 9829 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2235 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 12492 1/1 12492 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2747 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 45503 1/1 45503 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2748 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 34914 1/1 34914 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2749 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 3525 1/1 3525 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2755 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 20928 1/1 20928 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 2878 1 
ПАШЊАК 
4. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 2719 1/1 2719 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 3193 1 
ШУМА 5. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 7486 1/1 7486 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 3200 1 
ПАШЊАК 
6. КЛАСЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНО 
ЗЕМЉИШТЕ 11204 1/1 11204 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

КОНЧУЉ 228 3593 1 
ШУМА 4. 
КЛАСЕ 

ШУМСКО 
ЗЕМЉИШТЕ 980 1/1 980 

Ј.П.Србиј
ашуме 

својин
а 

државна 
РС   

УКУПНО           304488   304488         

 

  

 



КО Летовица 

ЛЕТОВИЦА 252 1773 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5324 1/1 5324 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1773 2 ВОДОДЕРИНА ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 250 1/1 250 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1774 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1418 1/1 1418 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1775 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3257 1/1 3257 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1776 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 18706 1/1 18706 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1777 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 71453 1/1 71453 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1779 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 8311 1/1 8311 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1780 1 ПОТОК ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 7411 1/1 7411 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1781 1 ПОТОК ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 6158 1/1 6158 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1782 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1422 1/1 1422 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1783/1 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4685 1/1 4685 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1784 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 498004 1/1 498004 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1785 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 42783 1/1 42783 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1786 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1221 1/1 1221 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1787 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 91670 1/1 91670 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1788 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3301 1/1 3301 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1789 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2463 1/1 2463 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1790 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2563 1/1 2563 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1791 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 107455 1/1 107455 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1792 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 4550 1/1 4550 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1793 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 32600 1/1 32600 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1794 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7173 1/1 7173 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1795 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 213471 1/1 213471 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1795 2 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 13350 1/1 13350 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1796 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6052 1/1 6052 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1797 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1971 1/1 1971 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1798 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 27010 1/1 27010 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1800 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 9257 1/1 9257 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ЛЕТОВИЦА 252 1801 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5869 1/1 5869 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1803 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5348 1/1 5348 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1805 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2343 1/1 2343 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1807 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 111363 1/1 111363 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1807 2 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 42700 1/1 42700 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1808 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 18052 1/1 18052 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1809 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 10876 1/1 10876 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1810 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 10526 1/1 10526 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1812/2 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 820 1/1 820 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1813 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 980 1/1 980 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1814 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1600 1/1 1600 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1815 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 16503 1/1 16503 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1816 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3270 1/1 3270 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1819 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4646 1/1 4646 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1820 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 17860 1/1 17860 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1821 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 18160 1/1 18160 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1822 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 20531 1/1 20531 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1824 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 440 1/1 440 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1827 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 498 1/1 498 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1828 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 548 1/1 548 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1829 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 4133 1/1 4133 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1830 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1733 1/1 1733 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1831 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 657 1/1 657 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1832 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 14070 1/1 14070 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1833 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1168 1/1 1168 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1834 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1263608 1/1 1263608 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1835 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2704 1/1 2704 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1836 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3110 1/1 3110 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1837 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 15565 1/1 15565 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ЛЕТОВИЦА 252 1838 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6500 1/1 6500 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1839 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7090 1/1 7090 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1840 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 14690 1/1 14690 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1841 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 162050 1/1 162050 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1841 2 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 180866 1/1 180866 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1841 3 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 77510 1/1 77510 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1842 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3035 1/1 3035 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1843 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3485 1/1 3485 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1844 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 7231 1/1 7231 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1845 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1920 1/1 1920 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1846 1 ВОДОДЕРИНА ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 880 1/1 880 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1848 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 17015 1/1 17015 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1849 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 25493 1/1 25493 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1850 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1715 1/1 1715 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1851 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 430 1/1 430 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1852 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1245 1/1 1245 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1853 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 515 1/1 515 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1855 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3000 1/1 3000 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1856 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 12895 1/1 12895 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1858 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2920 1/1 2920 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1859 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 19847 1/1 19847 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1860 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2470 1/1 2470 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1862 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6798 1/1 6798 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1863 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3350 1/1 3350 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1864 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1980 1/1 1980 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1864 2 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3323 1/1 3323 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1864 3 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4992 1/1 4992 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1865 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3793 1/1 3793 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1866 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 35683 1/1 35683 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ЛЕТОВИЦА 252 1867 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 530401 1/1 530401 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1876 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4208 1/1 4208 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1877 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 58612 1/1 58612 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1877 2 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 23500 1/1 23500 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1878 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 16142 1/1 16142 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1880 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 50819 1/1 50819 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1884 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6435 1/1 6435 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1886 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 742 1/1 742 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1917 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1408 1/1 1408 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1920 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 12086 1/1 12086 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 1922 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 26215 1/1 26215 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 2227 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6920 1/1 6920 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛЕТОВИЦА 252 2338 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1602 1/1 1602 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

УКУПНО           4144781   4144781         

  



КО Лучане 

ЛУЧАНЕ 257 1/1 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 26835 1/1 26835 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1/2 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3046 1/1 3046 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 644 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1787 1/1 1787 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1372 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4704 1/1 4704 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1373 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2929 1/1 2929 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1374 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2118 1/1 2118 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1389 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5353 1/1 5353 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1390 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 4257 1/1 4257 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1434 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3702 1/1 3702 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1436 1 ЊИВА 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2752 1/1 2752 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1437 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 8491 1/1 8491 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1438 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7500 1/1 7500 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1439 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3760 1/1 3760 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1687 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1409 1/1 1409 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1734 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2662 1/1 2662 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1740 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1099 1/1 1099 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1740 2 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 128 1/1 128 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1743 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 213 1/1 213 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1751 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 4561 1/1 4561 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1760 1 ШУМА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 21856 1/1 21856 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1785 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 467 1/1 467 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 1906 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2644 1/1 2644 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2133 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 5474 1/1 5474 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2167 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1311 1/1 1311 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2227 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 5044 1/1 5044 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2232 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 213 1/1 213 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2272 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1429 1/1 1429 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2274 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2162 1/1 2162 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ЛУЧАНЕ 257 2329 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 322 1/1 322 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2361 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 978 1/1 978 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2362 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 152782 1/1 152782 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2363 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 319010 1/1 319010 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2364 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 8043 1/1 8043 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2365 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5627 1/1 5627 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2366 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 152613 1/1 152613 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2367 1 ПАШЊАК 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 60355 1/1 60355 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2368 1 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 61989 1/1 61989 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2415 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1632 1/1 1632 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2432 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 46277 1/1 46277 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2500 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2406 1/1 2406 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2508 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 380 1/1 380 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2645 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 309 1/1 309 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2876 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 66071 1/1 66071 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2933 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 856 1/1 856 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 2934 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 350 1/1 350 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3075 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 6279 1/1 6279 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3076 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 45243 1/1 45243 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3078 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 419134 1/1 419134 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3079 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 985426 1/1 985426 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3079 2 ШУМА 5. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 145000 1/1 145000 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3083 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 190 1/1 190 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3084 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1471 1/1 1471 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ЛУЧАНЕ 257 3093 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 9615 1/1 9615 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

УКУПНО           2620264   2620264         

 

 

 



КО Осларе 

ОСЛАРЕ 182 1307 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 16258 1/1 16258 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1310 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 8508 1/1 8508 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1312 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 625323 1/1 625323 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1313 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 331900 1/1 331900 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1314 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 572109 1/1 572109 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1316 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2633 1/1 2633 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1318 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 873 1/1 873 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1319 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1053 1/1 1053 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1320 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1811197 1/1 1811197 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1353 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 44170 1/1 44170 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ОСЛАРЕ 182 1470/2 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2200 1/1 2200 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

УКУПНО           3416224   3416224         

КО Несалце             

НЕСАЛЦЕ 215 1 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 13427 1/1 13427 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 2 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2769 1/1 2769 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 3 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4027 1/1 4027 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 4 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1082 1/1 1082 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 5 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2104 1/1 2104 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 6 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1051937 1/1 1051937 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 193 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1588 1/1 1588 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 194 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4476 1/1 4476 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 195 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5401 1/1 5401 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 196 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 15861 1/1 15861 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 197 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3206 1/1 3206 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 198 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2505 1/1 2505 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 199 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1944 1/1 1944 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 200 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1643 1/1 1643 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 201 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1403 1/1 1403 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



НЕСАЛЦЕ 215 202 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3106 1/1 3106 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 205 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2720 1/1 2720 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 205 2 ШУМА 1. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 4214108 1/1 4214108 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 206 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 902 1/1 902 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 207 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2466 1/1 2466 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 208 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7278 1/1 7278 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 209 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2608 1/1 2608 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 210 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1022 1/1 1022 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 211 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2546 1/1 2546 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 212 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1865 1/1 1865 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 213 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2681 1/1 2681 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 213 2 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 808 1/1 808 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 214 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1394 1/1 1394 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 215 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4338 1/1 4338 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 216 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1085 1/1 1085 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 217 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4459 1/1 4459 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 218 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1386 1/1 1386 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 219 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 382 1/1 382 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 219 2 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1466 1/1 1466 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 221 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2068 1/1 2068 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 222 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1667 1/1 1667 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 224 1 ПАШЊАК 2. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 34841 1/1 34841 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 225 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1664 1/1 1664 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 226 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7578 1/1 7578 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 227 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1203 1/1 1203 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 228 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1042 1/1 1042 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 230 1 ШУМА 1. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 272710 1/1 272710 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 232 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 480 1/1 480 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 232 2 ШУМА 1. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 557047 1/1 557047 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



НЕСАЛЦЕ 215 233 1 ШУМА 1. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 20687 1/1 20687 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 247 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 21608 1/1 21608 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 787 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2800 1/1 2800 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 788 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1668 1/1 1668 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 792 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 16444 1/1 16444 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 793 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2796 1/1 2796 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 794 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 20639 1/1 20639 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 795 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 2868 1/1 2868 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 843 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 181 1/1 181 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 844 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2067 1/1 2067 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 845 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 6019 1/1 6019 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 846 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 3842 1/1 3842 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 852 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 953 1/1 953 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 855 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1926 1/1 1926 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 861 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 400 1/1 400 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 861 2 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5642 1/1 5642 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 862 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 562 1/1 562 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 863 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 6682 1/1 6682 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 864 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1078 1/1 1078 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 866 1 ЊИВА 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3001 1/1 3001 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 868 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2481 1/1 2481 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 869 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 792 1/1 792 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 870 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2721 1/1 2721 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 872 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1841 1/1 1841 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 873 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2821 1/1 2821 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 874 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 2981 1/1 2981 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 875 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 2181 1/1 2181 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 898 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2732 1/1 2732 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 899 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 952 1/1 952 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



НЕСАЛЦЕ 215 900 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2792 1/1 2792 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 901 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1115 1/1 1115 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 902 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1627 1/1 1627 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 903 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 10407 1/1 10407 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 904 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1492 1/1 1492 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 905 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1316 1/1 1316 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 906 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3375 1/1 3375 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 907 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1120 1/1 1120 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 908 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 88276 1/1 88276 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 909 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 25655 1/1 25655 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 910 1 ПАШЊАК 2. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2571 1/1 2571 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 911 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 17659 1/1 17659 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 912 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 303 1/1 303 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 915 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1689 1/1 1689 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 916 1 ШУМА 2. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 19520 1/1 19520 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 937 1 ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ 1568 1/1 1568 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 938 1 ЊИВА 6. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 684 1/1 684 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 938 2 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 110 1/1 110 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 939 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 5641 1/1 5641 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

НЕСАЛЦЕ 215 940 1 ЊИВА 6. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 186 1/1 186 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

УКУПНО           6578764   6578764         

КО Добросин             

ДОБРОСИН 204 652 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1457 1/1 1457 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 653 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 720 1/1 720 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 654 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 770 1/1 770 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 655/1 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 683 1/1 683 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 655/2 1 ЊИВА 7. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 203 1/1 203 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 655/3 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 680 1/1 680 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 674 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 646 1/1 646 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ДОБРОСИН 204 828 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1217 1/1 1217 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 848 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 106 1/1 106 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1266 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 473 1/1 473 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1302/1 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1009 1/1 1009 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1302/2 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 57 1/1 57 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1305/1 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 523 1/1 523 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1305/2 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 33 1/1 33 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1306 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2937 1/1 2937 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1355 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2644 1/1 2644 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1357 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 806 1/1 806 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1425 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 3028 1/1 3028 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1426 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5257 1/1 5257 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1427 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 349 1/1 349 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 1478 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 449 1/1 449 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2395 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 228 1/1 228 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2396 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1087 1/1 1087 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2451 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 273 1/1 273 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2453 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2067 1/1 2067 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2454 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 543 1/1 543 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2455 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 286 1/1 286 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2456/1 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4493 1/1 4493 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2456/2 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5037 1/1 5037 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2456/3 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 12 1/1 12 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2456/4 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1311 1/1 1311 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 2521 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 3298 1/1 3298 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3420 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 5683 1/1 5683 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3478 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 4449 1/1 4449 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3736 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1215 1/1 1215 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3738 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 92 1/1 92 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ДОБРОСИН 204 3781 1 ПАШЊАК 3. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 227 1/1 227 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3782 1 ШУМА 3. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2848 1/1 2848 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3783 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 9915 1/1 9915 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3785 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 938 1/1 938 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3792 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 240 1/1 240 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3805 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 344 1/1 344 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3807 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1655 1/1 1655 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3809 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 2909 1/1 2909 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3811 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 694 1/1 694 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3812 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 184 1/1 184 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3812 2 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 489 1/1 489 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3812 3 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 334 1/1 334 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3856 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 7885 1/1 7885 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3857 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 860 1/1 860 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3858 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 479 1/1 479 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3859 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 770 1/1 770 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3860 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 817 1/1 817 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3886 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 824 1/1 824 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3898/1 1 ПАШЊАК 5. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 2160 1/1 2160 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3899 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 243 1/1 243 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3908 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 970 1/1 970 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3909 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 691 1/1 691 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3910 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1636 1/1 1636 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 3996 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1371 1/1 1371 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4003 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 84 1/1 84 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4005 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1128 1/1 1128 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4011 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 229 1/1 229 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4026 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 572 1/1 572 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4105 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 4524 1/1 4524 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   



ДОБРОСИН 204 4106 1 ПАШЊАК 4. КЛАСЕ ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 1394 1/1 1394 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4357 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 649 1/1 649 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

ДОБРОСИН 204 4358 1 ШУМА 4. КЛАСЕ ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ 1081 1/1 1081 Ј.П.Србијашуме својина државна РС   

УКУПНО           103265   103265         

 

 





 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


